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ACTA Nº 8/2020                                                                                                                                                                                                                        FOLLA Nº 1 
 
CONCELLO DE ORDES                                                                                                                                                                                 PROVINCIA DE A CORUÑA 
 
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA POLO PLENO CORPORATIVO MUNICIPAL O DIA VINTE E TRES DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE. 
             
 
         En Ordes, a 23 de setembro de dous mil vinte.  
 
         No Salón de Actos da Casa da Cultura, reúnese en primeira convocatoria a Corporación Municipal en Sesión Ordinaria, baixo a Presidencia de D. José Luis 
Martínez Sanjurjo, Alcalde-Presidente, e coa asistencia dos Srs. Concelleiros. 
 

• Dª. ANA MARÍA SONEIRA LIÑARES. 

• D. JOSÉ MANUEL MIRA GÓMEZ. 

• D. ABEL BLANCO VIQUEIRA. 

• Dª. YESSICA LÓPEZ VARELA. 

• D. JOSÉ MANUEL RODRÍGUEZ MÉNDEZ. 

• Dª. SUSANA GARCÍA GÓMEZ. 

• D. PABLO VÁZQUEZ CANDAL. 

• D. PABLO VIDAL RÍOS. 

• D. GONZALO VEIRAS CARNEIRO. 

• Dª. MARÍA JESÚS REGUEIRO GARCÍA. 

• D. MANUEL IGLESIAS VIEITES, VOCEIRO DO GRUPO POLÍTICO UXO. 

• D. MARCOS FERNÁNDEZ LOURO. 

• D. AITOR RIBADAS GÓMEZ. 

• D. FERNANDO VIQUEIRA NOUCHE. 

• Dª. CARMEN MARÍA FERREIRO VILLAVERDE. 
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Non asiste: 
 

• D. JOSÉ ANTONIO CABEZA FRAGA. 
 
 
        Asiste o Sr. Secretario da Corporación D. Juan Luís González Iglesias, que dá fe do acto.  
 
        Aberta a sesión e declarada pública pola Presidencia ás dezanove horas e trinta minutos, previa comprobación do quórum de asistencia preciso para que poida 
ser iniciada, procédese a coñecer dos asuntos incluídos na orde do día. 
 
 

1. APROBACIÓN ACTA DA SESIÓN ANTERIOR. 
 
         Polo Sr. Alcalde-Presidente procédese a preguntar aos demais membros da Corporación se teñen algo  que  obxectar  á  acta  da  sesión ordinaria, de data 30 
de xullo de 2020,  cuxa minuta foi distribuída coa convocatoria, todo isto ó abeiro do disposto no art. 91 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime 
Xurídico das Entidades Locais. 
 
         A acta da sesión ordinaria, de data 30 de xullo de 2020, resultou aprobada por maioría de quince votos a favor, coa abstención do Sr. Veiras Carneiro, sendo 
dezasete o número legal de membros da Corporación. 
 
 

2. TOMA DE POSESIÓN DO CARGO DE CONCELLEIRA DE MARÍA JESÚS REGUEIRO GARCÍA. 
 

         Dada conta polo Sr. Alcalde da remisión pola Xunta Electoral Central da credencial expresiva  da  designación  como  concelleiro  do  Concello  de  Ordes  de  
Dª. María Jesús Regueiro García, por estar incluído na lista de candidatos presentada por Bloque Nacionalista Galego (BNG) nas eleccións locais de 26 de maio de 
2019, en substitución por renuncia de Dª. Paula Castenda Blanco.  
 
         Seguidamente a Sra. Regueiro García, a efectos de tomar posesión dos seu cargo de conformidade co establecido no Real Decreto 707/1979, de 5 de abril 
(en relación co art. 108.8 da LOREG), procede a prestar promesa de cumprir fielmente as  obrigas  do  cargo  de  Concelleiro  do  Concello  de Ordes con lealdade 
ao Rei, e de gardar e facer gardar a Constitución como norma fundamental do Estado, facéndoo ante todo os presentes por imperativo legal. 
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         Intervén o Sr. Alcalde, que lle da a noraboa pola súa toma de posesión, que todo o que poida aportar aquí sexa en beneficio da veciñanza de Ordes, con 
acertos polo ben de todos nos, benvida. 
 

 
3. INFORMES DA ALCALDÍA. 

 
         Polo Sr. Alcalde-Presidente dáse conta da actuación municipal seguinte. 
 

• Informe da Intervención municipal en cumprimento das atribucións do art. 4 do R.D. 128/2018, de 16 de marzo, en relación co art. 2019 do R.D. Lei 2/2004, 
de 5 de marzo, informe de control financeiro mediante o exercicio de control permanente dos gastos e ingresos correspondentes ao exercicio económico 
2019, nos termos que determina o artigo 32 do Real Decreto 424/2017, do 28 de abril. O informe conclúe nunha serie de deficiencias que requiren a 
adopción de medidas correctoras a través dun Plan de Acción no que se recollan as medidas de corrección a adoptar, así como o responsable e calendario 
para a súa implementación, son as seguintes: Planificar a actividade contractual, evitando a realización de gastos sen cobertura contractual, sen crédito 
orzamentario, nin expedientes de tracto sucesivo vencidos. Efectuar as propostas de gasto correspondentes previa a realización de obras, subministracións 
ou servizos que teñan o carácter de contratos menores, ou ben implementar anticipos de caixa fixa para os gastos periódicos ou repetitivos, como os 
referentes a dietas, gastos de locomoción, material non inventariable, conservación, tracto sucesivo e outros de similares características, en particular ás 
subministracións de escasa contía. Controlar a execución orzamentaria do Capítulo I, verificando o cumprimento das limitacións legalmente establecidas, 
sobre todo no referente á percepción de produtividades e gratificacións. Evitar o número excesivo de programas de contratación de persoal, a fin de 
satisfacer necesidades estruturais mediante dita técnica. Seguir a tramitación interna nos expedientes de contratación menor, así como evitar a contracción 
de gastos sen a preceptiva cobertura contractual. Efectuar un Plan Estratéxico de Subvencións, así como establecer unha serie de obxectivos que sexan 
concretos e  medibles. Nos expedientes de subvencións limitar os pagos anticipados sen garantía así como actualizar a Ordenanza Xeral de Subvencións, 
controlar os prazos de tramitación e levar un seguimento da correcta xustificación das mesmas, así como verificar o cumprimento en prazo de presentación 
e aprobación das correspondentes contas xustificativas. 
 

         Os Srs. Concelleiros danse por decatados. 
 
 

4. APROBACIÓN CONTA XERAL, EXERCICIO 2019. 
 

         Expediente instruído para a aprobación da Conta Xeral desta entidade local, correspondente ó exercicio de 2019, rendida e formulada de acordo co disposto 
no art. 212 do R.D. Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo e as regras 97 e seguintes da Instrución do modelo normal de  contabilidade  local, contendo así mesmo dita 
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conta tódalas partes que se contemplan na mencionada Instrución de contabilidade, xustificándose mediante os documentos e libros de contabilidade que se 
establecen nesta. 
 
         Visto o ditame favorable da Comisión Especial de Contas, de data 07/08/2020, e informe de intervención. 
 
         Visto que durante o período de exposición ó público da Conta Xeral mediante anuncio no BOP nº 129, de fecha 13/08/2020 e taboleiro de anuncios do 
Concello non se formularon reclamacións algunha contra esta.  
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que as Entidades locais como xestores de fondos públicos teñen a obrigación de informar, xustificar e responsabilizarse da 
actividade económico-financeira que realizaron durante un ano. Para iso, teñen que elaborar as súas contas anuais que reflicten a forma na que se desenvolveu 
esta actividade. A rendición de contas é o acto administrativo mediante o que os responsables da xestión dos fondos públicos ou contadantes informan, xustifican e 
responsabilízanse da aplicación dos recursos postos á súa disposición nun exercicio económico. A responsabilidade en que se concreta a rendición de contas é 
independente da responsabilidade na que incorran quen adoptou as resolucións ou realizaron os actos reflectidos nas devanditas contas, e así, a regra 49, apartado 
4, da ICAL sinala que a aprobación da Conta Xeral é un acto esencial para a fiscalización desta polos órganos de control externo, que non require a conformidade 
coas actuacións reflectidas nela, nin xera responsabilidade por razón das mesmas. As Entidades locais están obrigadas a render as súas contas ao Tribunal de 
Contas e aos Órganos de Control Externo das Comunidades Autónomas (OCEx) e esta obrigación é a que se denomina como obrigación de render contas.Os 
órganos de control externo, Tribunal de Contas e os OCEx,  teñen asignadas as funcións do control sobre a actividade económico financeira das administracións 
públicas, para garantir que esta actividade realízase de acordo coas normas e de forma eficiente. Entre estas funcións está controlar e impulsar que as Entidades 
locais elaboren e rendan as contas anuais. Ademais moitos axentes necesitan e demandan a información que conteñen as contas anuais das Entidades locais: os 
órganos de xestión, para poder tomar decisións, os plenos das Entidades locais, Asembleas lexislativas das Comunidades Autónomas, Cortes Xerais, os cidadáns, 
empresas ou institucións financeiras aos cales lles interesa coñecer, por diferentes motivos, cal foi a actividade económica das Entidades locais e a súa situación 
financeira e patrimonial. O artigo 201 do Texto Refundido da Lei de Facendas Locais establece a obrigación ás Entidades locais de render as súas contas. De 
acordo co artigo 223 da mesma norma, as Entidades locais están obrigadas a aprobar e render a Conta xeral do exercicio. A Conta Xeral está formada polas contas 
anuais da Entidade local e das súas entidades dependentes e os estados que compoñen as contas anuais son o Balance de situación, a conta de resultados 
económico patrimonial, o estado de cambios no patrimonio neto, o estado de fluxos de efectivo, a liquidación dos orzamentos e a Memoria.A Conta xeral é un 
conxunto de documentos e estados que a Entidade local ten que elaborar ao final de cada ano para informar sobre: A situación do patrimonio, é dicir, a situación dos 
bens e dereitos da Entidade local, do seu financiamento e dos seus préstamos e débedas ao final do ano. Os gastos, ingresos, beneficios e perdas da Entidade local 
durante o ano ao que se refire a Conta xeral. Como se executou o orzamento da Entidade local, é dicir, ofrece información sobre canto e en que se gastaron os 
recursos que se obtiveron nese ano, cantos recursos obtivéronse no ano e cales foron eses recursos. Tamén se informa sobre a forma na que se realizaron eses 
gastos e ingresos. A Lei establece cal debe ser esa información e como se debe elaborar. En concreto, a información que teñen que elaborar ao finalizar o ano é a 
denominada Conta xeral, que se atopa regulada nos artigos 208, 209, 210 e 211 do Texto Refundido da Lei de Facendas Locais  e nas Instrucións de Contabilidade 
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Local. A estes efectos a citada Conta Xeral contén todos os documentos que a deben integrar. Reiterar que, de conformidade co disposto na regra 49, apartado 4, 
da ICAL, a aprobación da conta xeral é un acto esencial para a fiscalización desta polos órganos de control externo, que non require a conformidade coas 
actuacións reflectidas nela, nin xera responsabilidade por razón das mesmas. O expediente da conta xeral que se presenta para a súa aprobación plenaria inclúe a 
totalidade da documentación e dos estados contables aos cales refírense tanto o TRLRFL como a ICAL. A dita conta foi formada pola intervención municipal, a cal 
elaborou tamén un informe explicativo da mesma para unha mellor comprensión das distintas magnitudes contables e orzamentarias, se ben ningunha norma 
expresa a necesidade da emisión do mesmo. No que respecta á tramitación da Conta Xeral, convocouse aos membros da Comisión Especial de Contas o 14 de 
xullo para a celebración da mesma o día 7 de agosto, cumprindo así o disposto no artigo 212.4 da Lei 5/1997, do 22 de xullo, reguladora da Administración Local de 
Galicia, que sinala que as contas e a información complementaria estarán a disposición dos seus membros como mínimo quince días antes da reunión. De 
conformidade co disposto no artigo 212.3, unha vez ditaminada, exporase ao público por espazo de quince días hábiles, durante os cales e oito máis, contados a 
partires do seguinte á inserción do dito edicto no BOP, ao obxecto de que todos os interesados poidan examinala e formular as reclamacións, reparos ou 
observacións que estimasen pertinentes. Examinados estes por a Comisión Especial e practicadas por esta cantas comprobacións estime necesarias, emitirá novo 
informe. Acompañada dos informes da Comisión Especial e das reclamacións e reparos formulados, a conta xeral someterase ao Pleno da corporación, para que, 
no seu caso, poida ser aprobada antes do día 1 de outubro. As entidades locais renderán ao Tribunal de Contas a conta xeral debidamente aprobada. de seguido 
faremos un breve resume das magnitudes que se deducen do informe elaborado pola intervención. 1.Respecto ao Balance. Aumentou moi lixeiramente o activo fixo 
respecto ao total, pasando do 94,32% ao 94,36%. Incrementáronse os recursos permanentes respecto ao pasivo total (do 93,59% ao 93,86%). O pasivo a longo 
prazo (créditos con entidades, coa Deputación e co Estado pola devolución da PIE) diminuíu de 2.766.340,78 € a 2.666.017,74 € (porcentualmente nun 3,63%). O 
pasivo a curto prazo (acredores e a parte dos préstamos a pagar no exercicio seguinte) incrementouse de 990.586,35 € a 1.210.027,23 € (nun 22,15%). Agora ben, 
cabe subliñar que o dato é a 31 de decembro co que depende moito da data de presentación e aprobación das facturas a pagar. O fondo de manobra (FM) 
(diferencia entre os recursos permanentes e o activo fixo ou, o que é o mesmo, entre o activo circulante e o pasivo a curto prazo) é positivo por importe de 
2.352.710,31 €. Como o seu propio nome indica, o fondo de manobra refírese á capacidade (manobra) que ten unha empresa, neste caso unha Administración, para 
poder atender os seus pagos a curto prazo e, á vez, poder realizar investimentos necesarios. Se nun momento determinado se tivesen que devolver todas as 
débedas a curto prazo (pasivo corrente) que acumulou a corporación, o FM é o que quedaría do activo corrente. O dito fondo de manobra incrementouse nun 
0,57%. Respecto ao endebedamento total comparado cos recursos ordinarios pasou do 40,53% ao 41,01%. Do sinalado dedúcese un alto grao de liquidez e 
solvencia.2. Respecto ao Resultado económico-patrimonial. Xerouse un incremento do patrimonio, isto é, un beneficio, de 3.028.152,50 €, superior ao do exercicio 
anterior nun 3,03%. 3. Respecto á liquidación dos orzamentos. O grao de realización dos dereitos por operacións correntes foi moi elevado (do 102,65 %).  
Respecto ás operacións de capital foron do 51,47%. O total foi do 89,53% das previsións, se ben debe terse en conta que non se teñen en conta as modificacións 
financiadas con RLTª -remanente líquido tesourería- (pois non xeran dereitos recoñecidos) que se incorporaron por importe de 1.936.046,74 €. Respecto aos 
estados de gastos, a execución acadou o 90,80% no caso das operacións correntes e o 78,70% do total. Os pagos líquidos foron do 92,98% das obrigas 
recoñecidas. O aforro neto legal é positivo ascendendo a 2.530.089,55 €, representando un 26,77% dos ingresos liquidados por operacións correntes, sendo o nivel 
de endebedamento bancario (incluíndo a Deputación) de 29,67% dos mesmos. O resultado orzamentario axustado legal é positivo por importe de 1.051.145,70 €. O 
remanente de tesourería para gastos xerais foi de 2.453.575,51 €. A liquidación dos orzamentos cumpre co obxectivo de estabilidade orzamentaria (capacidade de 
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financiamento de 159.220,60 €), límite de débeda e período medio de pagamento ( de 6,24 días en decembro de 2019). Incumpriuse co obxectivo de Regra de 
Gasto, polo que debe formularse un plan económico-financeiro (pleno do 30/07/2020) que permita no ano en curso e o seguinte o cumprimento dos obxectivos ou da 
regra de gasto (exercicios 2020 e 2021). Remarcar o feito de que non se trata de analizar se a xestión foi boa ou mala, xa que desta responderán, de ser o caso, os 
xestores, senón que a aprobación da conta ven sendo un acto formal necesario para a súa rendición aos órganos de control externo.  En resume, trátase dun 
documento de carácter contable, non se valora a boa ou mala xestión. 
 
 
         Aberto o debate prodúcense as intervencións seguintes. 
 
 
         Intervén a Sra. Ferreiro Villaverde, en representación do grupo político PSdeG-PSOE, que sinala que as contas de 2019, non van a facer ningunha alegación, 
a súa aceptación non implica conformidade en como se investiron os cartos. Están suficientemente claras e corresponden aos movementos propios dunha 
administración local.  
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que sinala que non van por trabas a aprobación das contas, teñen maioría e poden aprobalas. 
Non deixa de ser un trámite.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que sinala que van a analizar un pouco o que di o informe de intervención. No ano 2019 a débeda por 
habitante, o que cada un dos veciños terían que poñer se houbera que pagar a escote a débeda do concello, de 297,41 € no 2018  incrementouse ata 305,83 €. O 
período medio de pagamento foi de 30,49 días no 2019, fronte aos 23 días no ano 2018. É un dato a 31 de decembro o que pode desvirtuar as cifras. Tamén 
acontece no 2019, 2018, 2017. Algo nos estará a dicir. Sobre os orzamentos definitivamente aprobados tramitáronse modificacións de créditos por importe de 
5.431.407 €, que ven representando o 58% das previsións iniciais dos orzamentos municipais. Na Comisión Especial de Contas onde se ditaminou a Conta Xeral 
preguntáronlle ao interventor municipal se o incumprimento da regra de gasto tiña que ver con estas modificacións orzamentarias, a resposta foi que en parte si. 
Polo cal é a súa xestión a que levou ao concello de Ordes a ter que elaborar e aprobar un PEF cuxas consecuencias iremos vendo ao longo destes dous anos, se é 
que resulta aprobado pola administración central. Analizando as táboas con datos dende o ano 2014. Estes orzamentos do ano 2019, ano electoral, foron os que 
tiveron un maior número de modificacións con moita diferencia con respecto a outros anos. O esforzo fiscal por habitante, da serie 201-2019, é o segundo ano máis 
alto nesta serie. Mentres nos anos 2014, 2015, 2016, 2017 estabamos nunha media de 350 € por habitante, no ano 2019 situouse en 419 €. O que demostra que 
este goberno esta a subirlle os impostos á veciñanza. No tocante as táboas reflicten a 31/12/2019 que o importe total, bancaria e a que se adebeda a outras 
administracións públicas, da mesma é de 2.803.000,00 €. Incidindo no informe de control financeiro que se nos presentou no punto anterior, nas observacións e 
notas de reparo da intervención reflicte o que ven recalcando o BNG ao longo deste canos cando toca debater a conta xeral. Séguese mantendo o pagamento de 
facturas correspondentes a servizos prestados ou subministracións realizadas fora do período de vixencia dos respectivos contratos sen que os mesmos fosen 
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prorrogados: reclamación de danos, servizo de guindastre, servizos de asesoramento xurídico, servizo de xestión da escola infantil, servizo de asistencia técnico-
urbanística, servizo de mantemento de alumeados públicos e recollida de papel e cartón. Sete contratos vencidos, prodúcese o pago de recibos cunha prórroga 
tácita que non está permitida pola lei de contratos do sector público, faise fincapé na tramitación como contrato menor de facturas recorrentes por servizos prestados 
que deberían ser obxecto de expedientes de contratación. Temos constancia de reparos suspensivos en oitenta e seis facturas. Algo que entenden que se debe 
corrixir. Como non comparten nin a xestión, ni o resultado do ano 2019 van a votar en contra da conta xeral.  
 
 
         Polo Sr. Alcalde ábrese unha segunda quenda de intervencións. 
 
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que sinala que aínda que nalgunhas cousas non comparten a xestión, non van a por trabas para 
a aprobación destas contas, dispoñen de maioría e é un mero trámite.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que sinala que xa deron os datos todos, se o Alcalde non conta nada, non van dicir nada novo. 
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que un concello, un goberno que ten unha execución dos orzamentos do 90% ten o seu mérito. Un concello que aproba o 
seu orzamento para o 2019 en tempo en forma, despois de estar en minoría no mes de novembro e que fai incorporacións ao longo do 2019 por máis de cinco 
millóns de euros, ten moitísimo mérito. Esas modificacións de crédito están máis que xustificadas. Non poña unha crítica nalgo que é positivo para o concello, que 
se tiveran conseguido cinco millóns de euros a través das incorporacións do pendente do ano 2018, do que se conseguiu doutras administracións e do que se 
conseguiu executar para poder levar a execución total do orzamento ao 90%, 14,79 millóns de euros e partimos dunha previsión inicial de 9,3 millóns de euros. Iso é 
unha magnífica xestión e actuación dun goberno municipal. Xa sabe que non lle gusta que se poida dicir isto. Cartos que se conseguiron para a veciñanza de Ordes, 
en servizos, en infraestruturas. Falso que se subiran os impostos, fai unha análise a 31 de decembro conforme está a débeda bancaria e a regularización 
administrativa municipal, loxicamente ten unha pequena variación. Segundo se peche o exercicio, por que isto é unha operación contable a31 de decembro vai a 
saír unha cifra ou outra. Non pagan a 26 días, pagan a 6 días. Tamén o di o informe de intervención. A 31 de decembro pode haber facturas que se arrastran dun 
ano para outro e que nos levan a 26 días. O período medio de pagamento de 2019 é de 6 días. Unha cousa o pago de facturas que entran a 31 de decembro e hai 
que facer incorporacións para o ano seguinte. Segue a tratar de confundir e levar as cousas ao seu terreo do que lle trata de explicar á xente sobre a conta xeral. É 
certo que teñen sete contratos, están tratando de resolver a situación. Certo que hai 86 reparos, o que non quer dicir que non estea permitido na LCSP, que non é 
recomedable que os haxa, senón non se poderían pagar, que fan outras administracións públicas, senón non se podería prestar o servizo. Están traballando para 
resolvelos. Hai que ter en conta o persoal que temos e a carga de traballo que ten esta administración local. A débeda bancaria é de 1.063.000,00 euros. Seguimos 
coa conta da Deputación, xa o tempo dará ou quitará razón se se terá que devolver. O saldo bancario actual é de cinco millóns de euros. A liquidez e solvencia do 
concello é boa. Estase a administrar dunha maneira clara e transparente, en beneficio da cidadanía. Temos un remanente importante. O PEF, claro que se cargaron 
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a regra de gasto, sabían que ía chegar un momento en que ían ter que facelo, traían unha situación herdada que non puideron resolver ata o ano 2019. Explicouse 
no seu momento cando se aprobaron os orzamentos con aquel superávit e por que se chegou a esa situación, tendo ingresos máis que suficientes para xustificalo 
decidiron facelo cando pasaron as eleccións, non antes, os orzamentos estaban perfectamente articulados, fixéronse todas as incorporacións e pasadas as 
eleccións sabendo que ían seguir gobernando e tendo a capacidade suficiente para aprobar o PEF decidiron gastar sen comprometer a estabilidade do concello 
pero si sabendo que se ían gastar a regra de gasto e estar obrigados a aprobar un PEF como fixeron concellos da comarca, da provincia, da autonomía e do 
Estado. Nunca ata ter a garantía de poder darlle validez xurídica a ese PEF. Do ano 2015 ao ano 2019 foron cumprindo ano a ano. Chegou un momento en que non 
viron xusto dedicar parte dese diñeiro en beneficio da cidadanía cando estaba perfectamente resolto co amparo do PEF que nos permite para este ano e o que ven 
gastar máis e non incumprir unha regra de gasto que elevan a un teito novo gracias a ter incumprido no ano 2019. Insiste pasar de nove millóns de euros a catorce 
millóns é un logro de toda esta xente que chamou a todas as portas e fixo unha xestión no día a día conxuntamente cos técnicos municipais para que esa execución 
puidese ser dun 90% dentro do exercicio orzamentario. Este é o resultado que quere que os veciños coñezan e que é moi importante, á vista están as actuacións 
que se fixeron ao longo do 2019, fose ou non ano electoral, por que a inmensa maioría delas foron feitas con posterioridade ao 26 de maio.  
   
 
         Tras unha pequena deliberación, o Pleno Corporativo Municipal en votación ordinaria, por maioría de dez votos a favor (8 grupo político PP, 2 grupo político 
PSdeG-PSOE), tres votos en contra (grupo político BNG) e coas abstencións (3 grupo político UxO), sendo dezasete o número legal dos seus membros, adoptou o 
acordo seguinte: 

 
          1º.- Aprobar a Conta Xeral correspondente ao exercicio 2019 nos termos e coa documentación que consta no expediente. 
 
         2º.- Render a Conta Xeral ao Tribunal de Contas desta Comunidade Autónoma, nos termos previstos no art. 223.2 do R.D. Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo e 
na Regra 51.2 da Instrución do modelo normal de contabilidade local (Orde HAP/1781/2013, de 20 de setembro). 
 

 
5. TOMA EN CONSIDERACIÓN DAS ALEGACIÓNS FORMULADAS NO TRÁMITE DE INFORMACIÓN PÚBLICA DO DOCUMENTO APROBADO 

INICIALMENTE DO PLAN XERAL DE ORDENACIÓN MUNICIPAL. 
 

         Vistas as alegacións formuladas durante o trámite de información pública do documento aprobado inicialmente do Plan Xeral de Ordenación Municipal 
(PXOM). 
 
         Vistas alegacións formuladas unha vez rematado o trámite de información pública do documento aprobado inicialmente do PXOM. 
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         Visto o acordo do Pleno do Concello, de data 16/03/2016, polo que se aproba inicialmente o PXOM. 
 
         Visto que o documento aprobado inicialmente someteuse a un trámite de información pública, por prazo de dous meses (31/03/2016 – 30/05/2016), mediante 
anuncio publicado no DOG nº 60, de data 30/03/2016 e no diario La Voz de Galicia, de data 24/03/2016. 
 
         Visto o informe, de data 10/09/2020, emitido por Isidro López Yañez, arquitecto do equipo redactor do Plan Xeral de Ordenación Municipal, no que se analizan, 
contestan e formúlase proposta de resolución de todas e cada unha das alegacións presentadas durante o trámite de información pública, cuxo contido por este 
Pleno se toma en consideración a efectos de pronunciarse sobre todas e cada unha destas alegacións (art. 88.6 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, LPACAP). 
 
         Visto o ditame da Comisión Informativa Permanente de Obras e Urbanismo. 

 
 

         Aberto o debate prodúcense as intervencións seguintes. 
 
 
         Intervén o Sr. Viqueira Nouche, voceiro do grupo político PSdeG-PSOE, que sinala que este é un dos puntos que puxeron no seu programa, hai que darlle 
celeridade a este plan, e que serían resoltas estas alegacións coa obxectividade e imparcialidade propia da administración pública. Están a favor de que se lle dea 
adiante a isto. 
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que sinala que vistos o informe do arquitecto redactor. Entenden que as alegacións foron resoltas 
conforme á legalidade vixente. Non van poñer ningunha traba para aprobación deste punto. Queren facilitar o proceso de aprobación do PXOM.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que primeiro quere facer un inciso. Non é lóxico que se se dan dúas quendas de palabra no medio 
non se fale e despois se faga una intervención final cando sabe perfectamente que os grupos da oposición non teñen oportunidade de contestar. Si estivera tan 
seguro do que di non tería medo de responder na primeira quenda de intervencións. Matizar isto. Con respecto ao PXOM, hai que recordar o acordo de aprobación 
inicial pleno de 16/03/2016, logo de catro anos e medio chegamos ao día de hoxe de toma en consideración das alegacións formuladas, o cal entendemos que 
puido terse feito moito antes pois hoxe deberías estar falando da aprobación definitiva do documento e pola contra aínda no temos feita a aprobación provisional. 
Aínda temos pendente unha reunión pendente para ollar cambios falados nas reunións faladas fai tempo. Dende a aprobación inicial tiveron seis reunións da 
corporación para falar do PXOM, catro no ano 2018 e dúas no ano 2019. Creen inxustificada a lentitude coa que o goberno municipal está a tomar a tramitación do 
PXOM. Para que Ordes dispoña dun PXOM en pouco tempo hai que mudar as prácticas. Exemplos rápidos de concellos veciños que a xente pode entender. Mesía 
tramitou un PXOM en catro anos, no ano 2018 contratou a empresa redactora do documento, 09/04/2010 produciuse a aprobación inicial, 19/10/2012 aprobación 
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provisional, 26/12/2012 aprobación definitiva. Oroso 24/05/2002 contratou a redacción do PXOM, 27/11/2003 aprobación inicial, 25/06/2004 aprobación provisional, 
16/02/2005 aprobación definitiva, tempo record menos de tres anos para conseguir a aprobación do PXOM. En Ordes levamos catro anos e medio dende a 
aprobación inicial. A crítica que facemos é que non se está a facer todo o que se debera para que Ordes dispoña dun PXOM que entendemos que é necesario. Por 
iso imos votar favorablemente a este punto para respostar ás alegacións. Entendemos que xa se podería ter feito por que as reunións que comezaron no ano 2018 
puideron ser máis intensas para poder ter rematado este trámite. Vamos a votar favorablemente con esta crítica para instar a que se acelera a tramitación do PXOM 
por que é indispensable para que este concello poida medrar. Na comisión se respostou que as alegacións presentadas fora do prazo de exposición ao pública van 
a ser desestimadas, salvo dúas corrección de erros de construcións.  
 
 
         Polo Sr. Alcalde ábrese unha segunda quenda de intervencións. 
 
 
         Intervén o Sr. Viqueira Nouche, voceiro do grupo político PSdeG-PSOE, que sinala que se dea celeridade máxima.  
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que sinala que están de acordo en facilitar este proceso, non estancarse. O seu voto vai a ser 
favorable.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que sinala que se non lles contesta, despois non poden comentar, non van argumentar nada novo. 
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que lle houbera gustado cando fai referencia a eses concellos, que lle falase de Carballo, San Sadurniño, Rianxo, non so de 
concellos da comarca á hora de falar dos tempos da tramitación. É a súa maneira de facer política neste concello, está no seu dereito, como os demais tamén o 
estamos á hora de empregar as quendas de intervención.  

 
 
         Tras unha pequena deliberación, o Pleno Corporativo Municipal en votación ordinaria, por maioría absoluta de dezaseis votos a favor (8 grupo político PP, 3 
grupo político BNG, 2 grupo político UXO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), adoptou o acordo seguinte: 
 
1.- Tomar en consideración as alegacións formuladas durante o trámite de información pública (31/03/2016 – 30/05/2016) do documento aprobado inicialmente por 
acordo do Pleno de data 16/03/2016, do Plan Xeral de Ordenación Municipal, co resultado seguinte: 
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Nº REXISTRO  
DE ENTRADA DATA NOME APELIDOS 

RESULTADO segundo 
 informe técnico de data 10/09/2020 

1528 04/04/2016 DAVID FAYA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

1530 04/04/2016 JOSÉ MANUEL GRELA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

1542 05/04/2016 JOSÉ MANUEL DEL RÍO LOURO DESFAVORABLEMENTE 

1543 05/04/2016 HERMINIA BOUZAS CALVO FAVORABLEMENTE 

1544 05/04/2016 JOSÉ REGOS REGOS DESFAVORABLEMENTE 

1545 05/04/2016 MANUEL GRAÑA BLANCO FAVORABLEMENTE 

1586 06/04/2016 MARÍA PILAR CANDAL CARRILLO FAVORABLEMENTE 

1587 06/04/2016 MANUEL BESTILLEIRO COUSELO DESFAVORABLEMENTE 

1605 06/04/2016 MANUEL PEREIRO GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

1617 07/04/2016 MANUEL IGLESIAS VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

1618 07/04/2016 JOSÉ PATIÑO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

1648 07/04/2016 MARÍA DEL CARMEN RÍOS REMUIÑÁN DESFAVORABLEMENTE 

1649 07/04/2016 VÍCTOR PAZOS CASTRO FAVORABLEMENTE 

1656 08/04/2016 MARÍA DEL CARMEN RAMOS MAROÑO FAVORABLEMENTE 

1676 08/04/2016 JOSÉ MANUEL GRELA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

1714 11/04/2016 MANUEL CASTRO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

1715 11/04/2016 MAXIMINO VIQUEIRA REY DESFAVORABLEMENTE 

1716 11/04/2016 MAXIMINO VIQUEIRA REY FAVORABLEMENTE 

1717 11/04/2016 ANTONIO JUNCAL SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

1718 11/04/2016 MARCIAL IGLESIAS RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

1719 11/04/2016 MARÍA DEL CARMEN CALVO MOURE PARCIALMENTE FAVORABLE 
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1720 11/04/2016 MARÍA MERCEDES CALVO MOURE PARCIALMENTE FAVORABLE 

1721 11/04/2016 JESÚS MARTÍNEZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

1722 11/04/2016 MARÍA DEL CARMEN VEIRAS PAZOS FAVORABLEMENTE 

1734 12/04/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

1735 12/04/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

1742 12/04/2016 MARÍA BOQUETE AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

1756 12/04/2016 MANUEL FUENTES SANJURJO FAVORABLEMENTE 

1777 13/04/2016 CARMEN IGLESIAS REMUIÑÁN DESFAVORABLEMENTE 

1778 13/04/2016 MANUEL MARTÍNEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

1781 13/04/2016 JUAN MANUEL MOSQUERA LIÑARES DESFAVORABLEMENTE 

1782 13/04/2016 FERNANDO REY COUSELO FAVORABLEMENTE 

1811 14/04/2016 VANESA AMOR LOURO DESFAVORABLEMENTE 

1846 18/04/2016 MANUEL SOUTO VARELA FAVORABLEMENTE 

1853 18/04/2016 JOSÉ REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1854 18/04/2016 JESÚS REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1855 18/04/2016 CONCEPCIÓN REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1860 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 

1861 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 

1862 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 

1873 18/04/2016 GONZALO CANDAL VIQUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

1874 18/04/2016 RITA NOYA REGOS FAVORABLEMENTE 

1891 19/04/2016 JOSÉ MANUEL FIGUEIRA REY FAVORABLEMENTE 

1892 19/04/2016 MANUEL ÁNGEL MIRA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 
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1893 19/04/2016 ANTONIO SÁNCHEZ  FRANQUEIRA FAVORABLEMENTE 

1894 19/04/2016 MARÍA MOSQUERA CONDE DESFAVORABLEMENTE 

1895 19/04/2016 JOSÉ ROSENDE VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

1896 19/04/2016 MANUEL RODEIRO BARREIRO FAVORABLEMENTE 

1897 19/04/2016 MIGUEL BLÁQUEZ HERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

1933 20/04/2016 MARISOL VILLAVERDE LAGARES FAVORABLEMENTE 

1934 20/04/2016 JOSÉ SUÁREZ NOUCHE FAVORABLEMENTE 

1935 20/04/2016 ANGEL CANDAL CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

1936 20/04/2016 STEPHAN FERNANDEZ PENA FAVORABLEMENTE 

1944 20/04/2016 JOSÉ MANUEL BALADO CARNOTA FAVORABLEMENTE 

1968 21/04/2016 ÁNGEL PENA GRELA FAVORABLEMENTE 

1972 21/04/2016 MANUEL REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1973 21/04/2016 MANUEL REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1997 21/04/2016 RICARDO MARTÍNEZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2015 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO FAVORABLEMENTE 

2016 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO FAVORABLEMENTE 

2017 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO DESFAVORABLEMENTE 

2018 22/04/2016 ANTONIO REY CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

2019 22/04/2016 ANTONIO REY CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

2020 22/04/2016 IGNACIO LÓPEZ FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2030 22/04/2016 ANTONIO CALVIÑO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2032 25/04/2016 PURIFICACIÓN VILLAVERDE COUTO FAVORABLEMENTE 

2033 25/04/2016 MARÍA REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 
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2051 25/04/2016 RICARDO DEL RÍO VARELA DESFAVORABLEMENTE 

2066 26/04/2016 MANUEL VILARIÑO MUÍÑO DESFAVORABLEMENTE 

2067 26/04/2016 MANUEL MARÍA MARTÍNEZ FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2076 06/04/2016 MANUEL IGLESIAS VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2077 26/04/2016 MANUEL LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2078 26/04/2016 MANUEL LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2079 26/04/2016 TERESA RODRÍGUEZ GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2093 27/04/2016 RAMÓN NOUCHE PATIÑO FAVORABLEMENTE 

2111 28/04/2016 ROBERTO RAMA LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2112 28/04/2016 ANA BELÉN FUENTES VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2125 28/04/2016 RICARDO VILARIÑO MUIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2126 28/04/2016 MARÍA JESÚS IGLESIAS FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2127 28/04/2016 MARÍA JESÚS IGLESIAS FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2132 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2133 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2134 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2136 28/04/2016 JOSÉ MARÍA BOGA DÍAZ FAVORABLEMENTE 

2137 28/04/2016 JOSÉ MARÍA BOGA DÍAZ DESFAVORABLEMENTE 

2148 29/04/2016 GUMERSINDA BOUZAS CALVO FAVORABLEMENTE 

2149 29/04/2016 DAVID MOSQUERA BELLO 
 

2150 29/04/2016 MANUEL GARCÍA SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

2154 29/04/2016 JOSÉ LUÍS DEL RÍO MÉNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

2162 18/04/2016 JOSÉ REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 
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2172 02/05/2016 Mª JESÚS SÁNCHEZ MARTINEZ FAVORABLEMENTE 

2173 02/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CASTIÑEIRAS FAVORABLEMENTE 

2174 02/05/2016 CARMEN IGLESIAS CAAMAÑO FAVORABLEMENTE 

2175 02/05/2016 CONCEPCIÓN GRELA VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2197 02/05/2016 RICARDO REMUIÑAN COUTO FAVORABLEMENTE 

2199 02/05/2016 JUAN BOTANA BESTILLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2200 02/05/2016 ANTONIO JUAN REMUIÑAN COUTO FAVORABLEMENTE 

2212 03/05/2016 AGAPITO GARCÍA GARABATO FAVORABLEMENTE 

2213 03/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA FAVORABLEMENTE 

2214 03/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA DESFAVORABLEMENTE 

2215 03/05/2016 SEGUNDO MARTÍNEZ CASTRO FAVORABLEMENTE 

2216 03/05/2016 JOSÉ MARÍA MENDEZ CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

2217 03/05/2016 DANIEL GÓMEZ MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2225 03/05/2016 JOSEFA REMUIÑÁN BECERRA DESFAVORABLEMENTE 

2238 30/06/5201 LUCÍA MANTEIGA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2239 03/05/2016 ANTONIO FERREIRO CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

2240 03/05/2016 JESÚS FERNANDO CORBELLE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2249 04/05/2016 Mª DEL CARMEN CASTRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2250 04/05/2016 JUAN PASTOR RAMA GRELA FAVORABLEMENTE 

2251 04/05/2016 EMILIA RECOUSO REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

2252 04/05/2016 ALBERTO CALVIÑO LEIS DESFAVORABLEMENTE 

2253 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA FAVORABLEMENTE 

2254 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA FAVORABLEMENTE 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 16 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

2255 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA DESFAVORABLEMENTE 

2256 02/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CASTIÑEIRAS FAVORABLEMENTE 

2269 04/05/2016 JUAN SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2275 04/05/2016 JOSÉ ANTONIO BELLO GIL FAVORABLEMENTE 

2276 04/05/2016 JULIO LINO MOSQUERA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2277 04/05/2016 JOSÉ FERNÁNDEZ BELLO FAVORABLEMENTE 

2279 05/05/2016 JOSÉ CANDAL LOURO FAVORABLEMENTE 

2286 05/05/2016 CÉSAR LISTE FRANQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2301 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2302 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2303 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2304 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2305 05/05/2016 Mª TERESA PICALLO RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2312 06/05/2016 INÉS MOSQUERA NOUCHE FAVORABLEMENTE 

2313 06/05/2016 JESÚS MANUEL CAAMAÑO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2314 06/05/2016 JOSÉ ANTONIO CALVO GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2315 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2316 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2317 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2318 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2319 06/05/2016 MANUEL LIÑARES VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

2323 06/05/2016 MARÍA JOSEFA MOSQUER VIEITES FAVORABLEMENTE 

2328 06/05/2016 CONSTANTINO DEL RÍO VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 
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2333 06/05/2016 CELIA RÍOS VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2336 06/05/2016 HERMINIO RIAL NAVEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2337 06/05/2016 MERCEDES BLANCO VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

2340 09/05/2016 JOSÉ MÍGUEZ NOVOA FAVORABLEMENTE 

2341 09/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2342 09/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2348 09/05/2016 JOSÉ MANUEL GRELA DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2349 09/05/2016 MANUEL LÓPEZ PEREIRO FAVORABLEMENTE 

2350  Mª JESÚS GARCÍA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2351 09/05/2016 JOSÉ FRANCISCO REY BOO FAVORABLEMENTE 

2353 09/05/2016 AVELINO MOAR VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2354 09/05/2016 MARÍA SALOMÉ OTERO CASTRO FAVORABLEMENTE 

2374 10/05/2016 CARMEN RAÑA REGOS FAVORABLEMENTE 

2375 10/05/2016 JULIO LINO MOSQUERA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2376 10/05/2016 CARLOS SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2377 10/05/2016 CARLOS SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2378 10/05/2016 MARÍA JUNCAL RAÑA DESFAVORABLEMENTE 

2379 10/05/2016 MARÍA JUNCAL RAÑA DESFAVORABLEMENTE 

2381 10/05/2016 JESÚS MIGUEL VEIRAS REGOS FAVORABLEMENTE 

2382 10/05/2016 MANUEL RECOUSO PENA FAVORABLEMENTE 

2410 11/05/2016 EVARISTO DEL RÍO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2411 11/05/2016 DOLORES SUÁREZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

2412 11/05/2016 ALBINO RAMÓN VÁZQUEZ SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 
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2413 11/05/2016 MANUEL BECERRA BECERRA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2420 11/05/2016 DOLORES VIEITES MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2422 12/05/2016 MARÍA BOUZAS GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

2423 12/05/2016 MARÍA BOUZAS GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

2424 12/05/2016 SUSANA CASAL FRAGA FAVORABLEMENTE 

2425 12/05/2016 JOSÉ MANUEL SANTOS BECERRA DESFAVORABLEMENTE 

2426 12/05/2016 PERFECTO CAO VIEITES FAVORABLEMENTE 

2427 12/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ REOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2428 12/05/2016 ENRIQUE MIRÁS SÁNCHEZ DESFAVORABLEMENTE 

2429 12/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2430 12/05/2016 ASUNCIÓN SÁNCHEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2433 12/05/2016 ANDRÉS BOTANA NOVA DESFAVORABLEMENTE 

2434 12/05/2016 ANDRÉS BOTANA NOVA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2435 12/05/2016 DOLORES SUÁREZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2436 12/05/2016 JOSÉ MARÍA BLANCO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2437 12/05/2016 JOSÉ MARÍA BLANCO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2438 12/05/2016 MIGUEL ÁNGEL VIQUEIRA CAMPOS FAVORABLEMENTE 

2449 12/05/2016 JESUSA OTERO LODEIRO FAVORABLEMENTE 

2463 12/05/2016 ANA MARÍA BARREIRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2471 13/05/2016 MARÍA DIVINA RODRÍGUEZ CASTRO FAVORABLEMENTE 

2472 13/05/2016 ESTRELLA FERREIRO DÍAZ FAVORABLEMENTE 

2473 13/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ BASCOY FAVORABLEMENTE 

2474 13/05/2016 JOSÉ LÓPEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 
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2475 13/05/2016 JOSÉ LÓPEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2476 13/05/2016 JOSÉ JESÚS ANTONIO GENDE LAGARES DESFAVORABLEMENTE 

2477 13/05/2016 JOSÉ JESÚS ANTONIO GENDE LAGARES DESFAVORABLEMENTE 

2483 13/05/2016 VICTOR MANUEL MARTÍNEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2484 13/05/2016 MARÍA ASUNCIÓN PRADO PENA FAVORABLEMENTE 

2485 13/05/2016 ELISA DEL RÍO REGOS FAVORABLEMENTE 

2489 16/05/2016 Mª ENCARNACIÓN REGOS REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2494 13/05/2016 Mª ISABEL BERMUDEZ MOURIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2495 13/05/2016 Mª DEL CARMEN PAZ DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

2496 13/05/2016 MANUEL DEL RÍO CAAMAÑO FAVORABLEMENTE 

2520 16/05/2016 JESÚS MOSQUERA COUSELO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2521 16/05/2016 JOSÉ MARÍA CARNOTA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2522 16/05/2016 ANTONIO BOTANA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2523 16/05/2016 JOSÉ MANUEL GÓMEZ CASAS FAVORABLEMENTE 

2524  MARÍA BOGA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2525 16/05/2016 JOSÉ MANUEL VÁZQUEZ SONEIRA FAVORABLEMENTE 

2526 16/05/2016 MANUEL BOGA BOTANA FAVORABLEMENTE 

2527 16/05/2016 ÁNGEL GRELA LEOBALDE FAVORABLEMENTE 

2528 16/05/2016 ENCARNACIÓN GARCÍA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2529 16/05/2016 MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE DESFAVORABLEMENTE 

2530 16/05/2016 ENCARNACIÓN GARCÍA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2531 16/05/2016 ROBERTO JESÚS GONZÁLEZ SANTOS FAVORABLEMENTE 

2532 16/05/2016 ROBERTO JESÚS GONZÁLEZ SANTOS FAVORABLEMENTE 
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2533 16/05/2016 Mª GRACIELA DEL RÍO QUEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2534 16/05/2016 Mª GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 

2535 16/05/2016 ISIDRO VEIRAS VARELA FAVORABLEMENTE 

2536  MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE FAVORABLEMENTE 

2537 16/05/2016 MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE FAVORABLEMENTE 

2538 16/05/2016 JOSÉ ANTONIO CRESPO SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2539 16/05/2016 MARÍA BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2548 18/05/2016 SECUNDINO MARZOA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2551 18/05/2016 MANUEL PATIÑO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

2552 18/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA DESFAVORABLEMENTE 

2553 18/05/2016 JULIA GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2554 18/05/2016 JULIA GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2555 18/05/2016 MANUEL VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2556 18/05/2016 JOSÉ GARABATO MOAR DESFAVORABLEMENTE 

2559 18/05/2016 JOSÉ VILLAMOR CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2560 18/05/2016 JOSEFA BARROS MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2561 18/05/2016 JOSÉ CREGO GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2562 18/05/2016 MANUEL MARTÍNEZ CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

2563 18/05/2016 MANUEL ALBERTO MAZÁS BARROS DESFAVORABLEMENTE 

2564 18/05/2016 ANTONIO LÓPEZ LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2565 18/05/2016 RAMIRO MIRANDA RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2566 18/05/2016 MIGUEL ÁNGEL CANDAL PADÍN DESFAVORABLEMENTE 

2567 18/05/2016 MANUELA RIANDE IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 
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2568 18/05/2016 ERMITAS NOYA VIAÑO DESFAVORABLEMENTE 

2569 18/05/2016 ÁGEL FRANQUEIRA PENA DESFAVORABLEMENTE 

2570 18/05/2016 JOSÉ MARÍA GIL REY FAVORABLEMENTE 

2574 18/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CAMPOS FAVORABLEMENTE 

2575 18/05/2016 HERMINIA PALMEIRO REY FAVORABLEMENTE 

2578 18/05/2016 JOSÉ MANUEL VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2579 18/05/2016 JULIA VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2581 18/05/2016 MARÍA RIVAS VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2582 18/05/2016 SALOMÉ GRELA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2583 18/05/2016 ANDRÉS CANDAL REMUIÑAN DESFAVORABLEMENTE 

2584 18/05/2016 ANDRÉS CANDAL REMUIÑAN DESFAVORABLEMENTE 

2585 18/05/2016 RAFAEL GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2586 18/05/2016 JOSÉ MANUEL REBÓN LOURO FAVORABLEMENTE 

2590 18/05/2016 MARÍA CRISTINA CASTRO FAVORABLEMENTE 

2599 18/05/2016 MARÍA ISABEL VILLASENIN NOYA FAVORABLEMENTE 

2600  JOAQUÍN VEIRAS GÓMEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2601 18/05/2016 PURIFICACIÓN VARELA PATIÑO FAVORABLEMENTE 

2602 18/05/2016 JOAQUÍN VEIRAS GÓMEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2605 09/05/2016 MARÍA TERESA MARTÍNEZ GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2606 19/05/2016 MARÍA DEL CARMEN GARCÍA RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2607 19/05/2016 AUREA REGUEIRA PRESEDO FAVORABLEMENTE 

2608 19/05/2016 MANUEL MARTÍNEZ BRANDÓN FAVORABLEMENTE 

2609 19/05/2016 CÉSAR ANTONIO MARZOA IGLESIAS FAVORABLEMENTE 
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2610 19/05/2016 ANTONIO MUÍÑO VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2611 19/05/2016 ANTONIO VILARIÑO MUÍÑO DESFAVORABLEMENTE 

2612 19/05/2016 ANTONIO VILARIÑO MUÍÑO FAVORABLEMENTE 

2613 19/05/2016 JOSÉ CANDAL LOURO FAVORABLEMENTE 

2614 19/05/2016 JOSÉ MARÍA COUTO SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2615 19/05/2016 MARÍA GESTAL LOURO DESFAVORABLEMENTE 

2616 19/05/2016 JESÚS SUÁREZ CHANS FAVORABLEMENTE 

2617 19/05/2016 INOCENCIA VILLAVERDE  COUTO DESFAVORABLEMENTE 

2618 19/05/2016 JOSÉ CALVO LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

2643 09/05/2016 FERMINA IGLESIAS CALVIÑO FAVORABLEMENTE 

2645 19/05/2016 JOSÉ CARLOS VILLAVERDE MOAR DESFAVORABLEMENTE 

2647 19/05/2016 JOSÉ MORLÁN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2648 20/05/2016 MANUEL VILLAVERDE GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2649 20/05/2016 RAMÓN RODRÍGUEZ REBORIDO FAVORABLEMENTE 

2650 20/05/2016 AILCIA FRANQUEIRA VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

2651 20/05/2016 FERNANDO CONDE GIL FAVORABLEMENTE 

2652 20/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2653 20/05/2016 ESTRELLA MOSQUERA VIEITES FAVORABLEMENTE 

2654 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO GESTAL SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2655 20/05/2016 ROBERTO LÓPEZ BARRAL FAVORABLEMENTE 

2656 20/05/2016 ÁLVARO VÁZQUEZ CANDAL FAVORABLEMENTE 

2657 20/05/2016 JESUSA GÓMEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2658  JOSÉ LUÍS MARTÍNEZ SANJURJO FAVORABLEMENTE 
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2659 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2660 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2661 20/05/2016 EVARISTO JUNCAL PENA FAVORABLEMENTE 

2662 20/05/2016 MARÍA BECERRA RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2663 20/05/2016 JOSÉ VIEITES BECERRA FAVORABLEMENTE 

2681 23/05/2016 PILAR LAGARES SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2682 23/05/2016 RICARDO ORGEIRA BOUZAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2683 23/05/2016 JOSÉ RAMÓN SÁNCHEZ AREOSO FAVORABLEMENTE 

2684 23/05/2016 REINALDO CALVO DONO FAVORABLEMENTE 

2685 23/05/2016 MARÍA FLORENTINA SÁNCHEZ LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2686 23/05/2016 JOSÉ MARTÍNEZ MOAR PARCIALMENTE FAVORABLE 

2687 23/05/2016 DOMINGO ANTONIO AREOSO NOYA FAVORABLEMENTE 

2688 23/05/2016 JOSÉ ANTONIO VEIRAS OTERO FAVORABLEMENTE 

2689 23/05/2016 JESÚS MEIJIDE PEDREIRA FAVORABLEMENTE 

2690 23/05/2016 Mª DEL CARMEN LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2691 23/05/2016 JOSÉ MARÍA FUENTES GARABOA DESFAVORABLEMENTE 

2721 23/05/2016 MARÍA VEIRAS REY PARCIALMENTE FAVORABLE 

2726 24/05/2016 ANTONIO RÍOS VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2727  MANUEL RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2728 24/05/2016 MANUEL RAMA FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2729 24/05/2016 MABEL BARBEITO BESTILLEIRO FAVORABLEMENTE 

2730 24/05/2016 ESTRELLA VILLAVERDE PAMPÍN FAVORABLEMENTE 

2731 24/05/2016 JESÚS MARTÍNEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 
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2732 24/05/2016 LINO CASAS FAYA DESFAVORABLEMENTE 

2734 24/05/2016 RAMIRO RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2735 24/05/2016 AIDA VEIRAS SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2736 24/05/2016 MANUEL VEIRAS RIVAS FAVORABLEMENTE 

2737 24/05/2016 MIGUEL ÁNGEL ROSSIER MOURIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2738 24/05/2016 ANTONIO SÁNCHEZ ORGEIRA FAVORABLEMENTE 

2739 24/05/2016 MARÍA JUNCAL RAJA FAVORABLEMENTE 

2740 24/05/2016 AVELINO JESÚS RODRÍGUEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2741 24/05/2016 AVELINO JESÚS RODRÍGUEZ DEL RÍO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2742 24/05/2016 JOSÉ RAMÓN CANDAL MANTEIGA FAVORABLEMENTE 

2743 24/05/2016 JESÚS REMUIÑÁN DARRIBA DESFAVORABLEMENTE 

2747 24/05/2016 JUAN JOSÉ PICÓN COUSELO DESFAVORABLEMENTE 

2761 25/05/2016 JOSÉ MORLAN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2762 25/05/2016 MANUEL VEIRAS PONTE FAVORABLEMENTE 

2763 25/05/2016 JESÚS MAUEL SUÁREZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2764 25/05/2016 MARINA DEL RÍO FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2765 25/05/2016 RICARDO VIEITES UZAL DESFAVORABLEMENTE 

2766 25/05/2016 RICARDO VIEITES UZAL DESFAVORABLEMENTE 

2767 25/05/2016 LUCÍA BEIS LÓPEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2768 25/05/2016 NELLY GARABAO CANDAL FAVORABLEMENTE 

2769 25/05/2016 JULIA JUNCAL JUNCAL FAVORABLEMENTE 

2770 25/05/2016 DOLORES VIEITES MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2771 25/05/2016 JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ FAVORABLEMENTE 
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2772 25/05/2016 JESÚS RODRÍGUEZ CALVO FAVORABLEMENTE 

2773 25/05/2016 VICTORIO VILLAVERDE VISOS DESFAVORABLEMENTE 

2774 25/05/2016 MANUEL ANTONIO SEÑARIS VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2775 25/05/2016 MANUEL ANTONIO SEÑARIS VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2776 25/05/2016 JOSÉ MANUEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2777 25/05/2016 JOSÉ MANUEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2778 25/05/2016 Mª MERCEDES MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2779 25/05/2016 Mª MERCEDES MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2780 25/05/2016 JAVIER ANTONIO LISTE NOYA FAVORABLEMENTE 

2781 25/05/2016 ARTURO M. PARA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2782 25/05/2016 Mª JOSÉ VIÑA DARRIBA FAVORABLEMENTE 

2783 25/05/2016 EDUARDO SALGADO FUENTES FAVORABLEMENTE 

2784 25/05/2016 ESTRELLA CONCEPCIÓN NOYA FRAGA FAVORABLEMENTE 

2785 25/05/2016 JOSÉ ANTONIO NOYA REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2786 25/05/2016 CARMEN GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2787 25/05/2016 CESAR ABRAIRA SONEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2788 25/05/2016 JOSÉ LUIS RAMA GRELA FAVORABLEMENTE 

2789 24/05/2016 RAMÓN REY VARELA FAVORABLEMENTE 

2798 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 

2799 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 

2800 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 

2801 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2802 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 
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2803 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2804 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2805 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS  

2806 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2817 25/05/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

2818 26/05/2016 EMILIO CANDAL CANDAL FAVORABLEMENTE 

2819 26/05/2016 DOMINGO ANTONIO MOSQUERA GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2820 26/05/2016 Mª DEL CARMEN REGUEIRA AMOR DESFAVORABLEMENTE 

2822 26/05/2016 ANDRÉS LÓPEZ BLANCO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2824 26/05/2016 MARISOL BLANCO SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

2825 26/05/2016 MANUEL BLANCO VARELA FAVORABLEMENTE 

2826 26/05/2016 MANUEL BLANCO VARELA FAVORABLEMENTE 

2829 26/05/2016 PEDRO CARRASCO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2830 26/05/2016 MANUEL FARIÑA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2831 26/05/2016 MANUEL FARIÑA VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2832 26/05/2016 MANUEL JUNCAL PENA FAVORABLEMENTE 

2833 26/05/2016 JESUSA RECOUSO SONEIRA FAVORABLEMENTE 

2834 26/05/2016 JOSÉ ALBERTO MOAR TOBIO FAVORABLEMENTE 

2835 26/05/2016 MANUEL BERDOMÁS TEJO DESFAVORABLEMENTE 

2836  JOSÉ RECOUSO GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2837 26/05/2016 FLORENTINO SUÁREZ GONZÁLEZ DESFAVORABLEMENTE 

2838 26/05/2016 FLORENTINO SUÁREZ GONZÁLEZ FAVORABLEMENTE 

2839 26/05/2016 Mª ELENA RODRÍGUEZ BESTILLEIRO PARCIALMENTE FAVORABLE 
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2843 16/05/2016 MARCIAL MIGUEL GONZÁLEZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2844 26/05/2016 CONSTANCIA CANDAL GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2845 26/05/2016 MARÍA MARIÑO PAMPÍN FAVORABLEMENTE 

2846 26/05/2016 MARÍA MARIÑO PAMPÍN DESFAVORABLEMENTE 

2847  MARÍA DEL CARMEN GARCÍA RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2848 26/05/2016 JOSÉ MORLÁN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2849 26/05/2016 CARLOS REMUIÑÁN COUTO FAVORABLEMENTE 

2850 26/05/2016 MANUEL JOSÉ CASTRO PARDO FAVORABLEMENTE 

2851 26/05/2016 JOSÉ MANUEL FUENTES BOTANA FAVORABLEMENTE 

2852 26/05/2016 JOSÉ MANUEL FUENTES BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

2853 26/05/2016 JOSÉ MANUEL MUIÑO REBÓN FAVORABLEMENTE 

2854 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ FAVORABLEMENTE 

2855 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ DESFAVORABLEMENTE 

2856 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ FAVORABLEMENTE 

2857 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ DESFAVORABLEMENTE 

2858 26/05/2016 DOLORES PÉREZ CEA DESFAVORABLEMENTE 

2859 26/05/2016 DOLORES PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

2860 26/05/2016 CARMEN BARBEITO BOQUETE FAVORABLEMENTE 

2861 26/05/2016 ENRIQUE VILLAVERDE RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2862 26/05/2016 ABEL FERREIRA SOUTO FAVORABLEMENTE 

2863 26/05/2016 JOSÉ COUSO GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2864 26/05/2016 ALFREDO SEIJAS LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2875 26/05/2016 CELSA DEL RÍO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 
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2879 26/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2880 26/05/2016 JOSÉ ANTONIO RECOUSO COUSELO FAVORABLEMENTE 

2882 26/05/2016 Mª ANGÉLICA FERREIRO VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2892 26/05/2016 MAXIMINO LAGARES CARRO FAVORABLEMENTE 

2893 26/05/2016 BEATRIZ GARCÍA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2894 26/05/2016 JOSÉ LUIS LOUZAO PÉREZ FAVORABLEMENTE 

2895 27/05/2016 MARÍA JESÚS CANDAL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2896 27/05/2016 DAVID LÓPEZ CALVIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2897 27/05/2016 ANTONIO RAMÓN ÁLVAREZ PRADO FAVORABLEMENTE 

2898 27/05/2016 JOSEFA RAMA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2899 27/05/2016 JESÚS VEIRAS SANTOS FAVORABLEMENTE 

2902 27/05/2016 ÁLVARO CONCHEIRO VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2903 27/05/2016 JULIA UZAL FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2904 27/05/2016 Mª CARMEN VILLASENÍN IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

2905 27/05/2016 ELVIRA PENA GRELA FAVORABLEMENTE 

2906 27/05/2016 BENIGNO BOTANA NOYA FAVORABLEMENTE 

2907 27/05/2016 MANUEL GÓMEZ BALADO DESFAVORABLEMENTE 

2908 27/05/2016 MARÍA CONSUELO SANTOS FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2909 27/05/2016 MANUEL BOTANA NUÑEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2910 27/05/2016 EMILIA VÁZQUEZ PARDO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2911 27/05/2016 ANTONIO BELLO BOTANA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2912 27/05/2016 PEDRO MANUEL VIEITES SILVEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2913 27/05/2016 LAURA GARCÍA OTERO DESFAVORABLEMENTE 
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2915 27/05/2016 ROSANA GARCÍA OTERO DESFAVORABLEMENTE 

2917 27/05/2016 LUIS ALBERTO VILLAVERDE CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

2918 27/05/2016 LUIS ALBERTO VILLAVERDE CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

2919 27/05/2016 CARMEN CARBALLIDO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2921 27/05/2016 CARMEN CARBALLIDO DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

2922 27/05/2016 MARÍA BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2924 27/05/2016 JESÚS MIGUEL BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2925 27/05/2016 JOSÉ MANUEL CANDAL FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2927 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2929 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2930 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2932 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2934 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2936 27/05/2016 JESÚS RAÑA GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

2937 27/05/2016 AVELINO CANDAL FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2938 27/05/2016 MANUEL RECOUSO SONEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2941 27/05/2016 CARMEN SARA RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2942 27/05/2016 Mª CARMEN PAZ FUENTES DESFAVORABLEMENTE 

2944 27/05/2016 MANUEL GÓMEZ BALADO DESFAVORABLEMENTE 

2945 27/05/2016 RICARDO MOAR MIRA DESFAVORABLEMENTE 

2946 27/05/2016 Mª CARMEN PAZ FUENTES FAVORABLEMENTE 

2947 27/05/2016 RICARDO MOAR MIRA FAVORABLEMENTE 

2948 27/05/2016 CONSTANCIA CANDAL GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 
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2949 27/05/2016 JOSÉ 
 

2950 27/05/2016 JUAN REGOS OTERO FAVORABLEMENTE 

2952 27/05/2016 MARÍA JESÚS REGOS SÁNCHEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2955 27/05/2016 MONTSERRAT CALVO LABANDEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2956 27/05/2016 Mª DEL MAR AREOSO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2957 27/05/2016 NIEVES LABANDEIRA SOUTO FAVORABLEMENTE 

2958 27/05/2016 Mª DEL MAR AREOSO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2959 27/05/2016 ROSSANA COUTO LAGO DESFAVORABLEMENTE 

2960 27/05/2016 JOSÉ PENA ANDRADE FAVORABLEMENTE 

2961 27/05/2016 MARÍA BALBINA UZAL AMOR FAVORABLEMENTE 

2962 27/05/2016 MARÍA BALBINA UZAL AMOR FAVORABLEMENTE 

2963 27/05/2016 MANUELA BECERRA RAMAS DESFAVORABLEMENTE 

2967 27/05/2016 JOSÉ MANUEL GESTAL VILLASENÍN DESFAVORABLEMENTE 

2968 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2969 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

2970 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2971 27/05/2016 JOSÉ MARÍA VILLASENÍN APARICIO FAVORABLEMENTE 

2972 27/05/2016 MANUEL RIVAS BARBEITO DESFAVORABLEMENTE 

2973 27/05/2016 ANTONIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2974 27/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2975 27/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2981 27/05/2016 JOSÉ CARLOS RAMA MIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2982 27/05/2016 PEDRO VIEITES MAROÑO DESFAVORABLEMENTE 
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2983 27/05/2016 JUAN MOSQUEIRA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2984 27/05/2016 CARLOS JOSÉ CALVO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2985 27/05/2016 JUANA JOAQUINA 
 

2986 27/05/2016 JUANA JOAQUINA 
 

2987 27/05/2016 MARÍA ESTHER CAMPOS MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2988 27/05/2016 FRANCISCA MOAR PARDO FAVORABLEMENTE 

2989 27/05/2016 LEONOR RODRÍGUEZ FERNÁNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

2990 27/05/2016 MANUEL VEIRAS PULLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2994 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN DEL RÍO REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2995 30/05/2016 ANDRÉS MOSQUERA BOUZAS FAVORABLEMENTE 

2996 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO VILARIÑO IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2997 30/05/2016 MARÍA ISABEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2998 30/05/2016 ÁNGEL CAAMAÑO RODÍS FAVORABLEMENTE 

2999 30/05/2016 JESÚS MÍGUEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

3000 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

3001 30/05/2016 NIEVES CORES PENA DESFAVORABLEMENTE 

3002 30/05/2016 JOSEFINA RAÑA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3003 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO GARCÍA GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

3004 30/05/2016 JOSÉ LUIS MARTÍNEZ SANJURJO FAVORABLEMENTE 

3005 30/05/2016 JOSÉ MUIÑO VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

3006 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3007 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3008 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 
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3009 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3010 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3011 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3012 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3013 30/05/2016 MANUEL BOTANA PULLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

3021 30/05/2016 MODESTO MARTÍNEZ TACÓN FAVORABLEMENTE 

3022 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

3023 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3024 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3025 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3026 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3027 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

3028 30/05/2016 JOSÉ A. LOUZAO LISTE FAVORABLEMENTE 

3029 30/05/2016 JAVIER VEIRAS VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3030-1 30/05/2016 MANUEL NOUCHE SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 

3030-2 30/05/2016 MANUEL NOUCHE SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 

3031 30/05/2016 JESUSA GÓMEZ VILLASENÍN FAVORABLEMENTE 

3032 30/05/2016 SANDRA CANCELADA MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3034 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO FAVORABLEMENTE 

3035 30/05/2016 REMEDIOS VEIRAS VARELA DESFAVORABLEMENTE 

3036 30/05/2016 REMEDIOS VEIRAS VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3041 30/05/2016 DOSINDA CARRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3042 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 
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3043 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 

3044 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 

3045 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

3046 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA FAVORABLEMENTE 

3047 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA FAVORABLEMENTE 

3051 30/05/2016 ANTONIO BUYO REGOS FAVORABLEMENTE 

3058 30/05/2016 ANTONIO MORÁN FERREIRO FAVORABLEMENTE 

3059 30/05/2016 CONCEPCIÓN MOSQUERA LIÑARES DESFAVORABLEMENTE 

3060 30/05/2016 Mª CARMEN PENA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

3061 30/05/2016 JAIME VILLAVERDE FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3062 30/05/2016 MªJESÚS GARCÍA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

3063 30/05/2016 MªJESÚS GARCÍA FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

3064 30/05/2016 MANUEL BOTANA VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

3065 30/05/2016 SANTIAGO RAMÓN DEL VALLE CHOUSA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3066 30/05/2016 BEGOÑA SOUTO CARRERA DESFAVORABLEMENTE 

3067 30/05/2016 CARMEN CARRERA VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

3068  JOSÉ PALMEIRO REY DESFAVORABLEMENTE 

3069 30/05/2016 JÉSICA MATA MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

3070  JUÁN MARTÍNEZ BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

3071 30/05/2016 Mª DOLORES MARTÍNEZ BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

3072 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

3073 30/05/2016 AIDA DEL RÍO VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3074 30/05/2016 JESÚS CASAS FAYA FAVORABLEMENTE 
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3075 30/05/2016 JOSÉ CALVO LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

3076 30/05/2016 MARÍA LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3077 30/05/2016 MARÍA LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3078 30/05/2016 ISABEL LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3079 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

3080 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

3081 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

3082 30/05/2016 MARÍA ASUNCIÓN PRADO PENA DESFAVORABLEMENTE 

3083 30/05/2016 FAPRAPE S.L. DESFAVORABLEMENTE 

3084 30/05/2016 NIEPRAPE S.L. FAVORABLEMENTE 

3085 30/05/2016 FLORA MUIÑO MARIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3086 30/05/2016 JOSÉ ROBERTO PRADO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3087 30/05/2016 JOSÉ ROBERTO PRADO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3088 30/05/2016 MARÍA JOSEFA BECERRA GOLÁN DESFAVORABLEMENTE 

3089 30/05/2016 JESUSA VARELA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

3090 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO DESFAVORABLEMENTE 

3091 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3092 30/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3093 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO FAVORABLEMENTE 

3094 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO DESFAVORABLEMENTE 

3096 30/05/2016 ANTONIO PAMPÍN VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3098 30/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

3100 30/05/2016 FRANCISCO CASTRO IGLESIAS FAVORABLEMENTE 
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3103 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3109 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3111 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3112 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3114 30/05/2016 VICTOR MANUEL SANTOS SANTOS FAVORABLEMENTE 

3115 30/05/2016 VICTOR MANUEL SANTOS SANTOS FAVORABLEMENTE 

3117 30/05/2016 CARMEN MÉNDEZ VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3118 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN CASTRO FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3120 30/05/2016 MANUEL GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3121 30/05/2016 MANUEL GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3124 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3125 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3126 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3127 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3128 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO MOSQUERA MÉNDEZ FAVORABLEMENTE 

3129 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3130 30/05/2016 JAVIER MOSQUERA LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

3131 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3132 30/05/2016 JESÚS GUMERSINDO RÍOS VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

3133 30/05/2016 JOSÉ MARTÍNEZ MOAR FAVORABLEMENTE 

3134 30/05/2016 JESÚS GUMERSINDO RÍOS VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

3135 30/05/2016 CARMEN GAUDEOSO BOGA FAVORABLEMENTE 

3136 30/05/2016 AGUSTÍN VEIRAS BARREIRO FAVORABLEMENTE 
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3137 30/05/2016 MARÍA HORTENSIA RODRÍGUEZ GAUDEOSO FAVORABLEMENTE 

3138 30/05/2016 CARLOS ANDRÉS GÓMEZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

3139  CARLOS ANDRÉS GÓMEZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

3140 30/05/2016 MANUEL CARDERO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3141 30/05/2016 PEDRO VIEITES MAROÑO DESFAVORABLEMENTE 

3142 30/05/2016 RAFAEL CASTRO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

3143 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

3144 30/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ BECERRA FAVORABLEMENTE 

3145 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3146 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3147 30/05/2016 MARÍA TERESA VEREA RUMBO FAVORABLEMENTE 

3148 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3149 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA DESFAVORABLEMENTE 

3150 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3151 30/05/2016 MANUEL CARLOS RODRÍGUEZ VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3152 30/05/2016 JOSÉ GÓMEZ REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

3153 30/05/2016 RAMÓN LOUZAO PERÉZ FAVORABLEMENTE 

3154 30/05/2016 MARÍA DOLORES MACEIRAS VIÑA FAVORABLEMENTE 

3155 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3156 30/05/2016 Mª TERESA PICALLO RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3157 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3158 30/05/2016 Mª CARMEN FERREIRO CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3159 30/05/2016 ÁNGEL 
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3160 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3161 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3162 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3163 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3164 30/05/2016 JESÚS J. REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3165 30/05/2016 JESÚS J. REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3168 30/05/2016 JOSÉ BENJAMÍN DEL RÍO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3169 30/05/2016 ESTRELLA RODÍS DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

3170 30/05/2016 RAMÓN REY VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3171 30/05/2016 JESÚS RODÍS DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

3172 30/05/2016 GENEROSA CARMEN GARABOA REBOREDO FAVORABLEMENTE 

3173 30/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ RÍOS FAVORABLEMENTE 

3174 30/05/2016 JOSÉ MOAR FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

3175 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA PARCIALMENTE DESFAVORABLE 

3176 30/05/2016 MARÍA JOSÉ VILARIÑO REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

3177 30/05/2016 MODESTO PAZOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3178 30/05/2016 ANDRÉS FIGUEIRA VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3179 30/05/2016 MARÍA DE LAS MERCEDES ANEIROS SOUTO FAVORABLEMENTE 

3180 30/05/2016 MARÍA BLANCO SUÁREZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

3181 30/05/2016 MARCOS SANDOVAL VEREA DESFAVORABLEMENTE 

3183 30/05/2016 AMPARO BLANCO SÁNCHEZ DESFAVORABLEMENTE 

3185 30/05/2016 MARÍA GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 

3186 30/05/2016 MARÍA GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 
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3187 30/05/2016 ANA MARÍA SUÁREZ SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

3189 30/05/2016 JOSÉ MANUEL VILABOA FANDIÑO FAVORABLEMENTE 

3207 27/05/2016 JOSÉ LUIS MOSQUERA CANCELADA FAVORABLEMENTE 

3208 27/05/2016 JOSÉ LUIS MOSQUERA CANCELADA FAVORABLEMENTE 

3213 28/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

3223 31/05/2016 ANTONIO CALVIÑO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3233 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO VÁZQUEZ VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3234 30/05/2016 ENRIQUE LÓPEZ LEA FAVORABLEMENTE 

3235 30/05/2016 LEANDRO M. DEL RÍO REGOS DESFAVORABLEMENTE 

3236 30/05/2016 LEANDRO M. DEL RÍO REGOS FAVORABLEMENTE 

3237 30/05/2016 JULIO GARCÍA AMADO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3238 30/05/2016 JOSÉ MARÍA FERREIRO PRESEDO FAVORABLEMENTE 

3239 30/05/2016 MARÍA ROCÍO HERMIDA GUTIÉRREZ FAVORABLEMENTE 

3240 30/05/2016 MARÍA GESTAL LOURO FAVORABLEMENTE 

3241 30/05/2016 CARMEN PAMPÍN VIQUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

3242 30/05/2016 JOSÉ VARELA DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

3243 30/05/2016 PEDRO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

3244 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN DEL RÍO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

3307 30/05/2016 ROSA BECERRA CORBELLE PARCIALMENTE FAVORABLE 

3311 28/05/2016 MANUEL E. GONZÁLEZ JUNCAL DESFAVORABLEMENTE 

3315 30/05/2016 BENIGNO LACORT PEÑA FAVORABLEMENTE 

3316  ANDRÉS FARIÑA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

3355 30/05/2016 Mª DEL PILAR FRANQUEIRA GARCÍA PARCIALMENTE FAVORABLE 
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3356 30/05/2016 Mª DEL PILAR FRANQUEIRA GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

903 30/05/2016 ANDRES FARIÑA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2787 25/05/2016 CESAR ABRAIRA SONEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2897 27/05/2016 ANTONIO RAMÓN ÁLVAREZ PRADO FAVORABLEMENTE 

3109 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3111 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

3112 30/05/2016 JUAN CARLOS AMOR CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

1811 14/04/2016 VANESA AMOR LOURO DESFAVORABLEMENTE 

3179 30/05/2016 MARÍA DE LAS MERCEDES ANEIROS SOUTO FAVORABLEMENTE 

2956 27/05/2016 Mª DEL MAR AREOSO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2958 27/05/2016 Mª DEL MAR AREOSO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2687 23/05/2016 DOMINGO ANTONIO AREOSO NOYA FAVORABLEMENTE 

1944 20/04/2016 JOSÉ MANUEL BALADO CARNOTA FAVORABLEMENTE 

3079 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

3080 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

3081 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN BALEATO IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

2729 24/05/2016 MABEL BARBEITO BESTILLEIRO FAVORABLEMENTE 

2860 26/05/2016 CARMEN BARBEITO BOQUETE FAVORABLEMENTE 

2463 12/05/2016 ANA MARÍA BARREIRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2560 18/05/2016 JOSEFA BARROS MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

3090 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO DESFAVORABLEMENTE 

3091 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3093 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO FAVORABLEMENTE 
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3094 30/05/2016 MARÍA FANNY BASCOY VALIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2413 11/05/2016 MANUEL BECERRA BECERRA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3307 30/05/2016 ROSA BECERRA CORBELLE PARCIALMENTE FAVORABLE 

3088 30/05/2016 MARÍA JOSEFA BECERRA GOLÁN DESFAVORABLEMENTE 

2963 27/05/2016 MANUELA BECERRA RAMAS DESFAVORABLEMENTE 

2662 20/05/2016 MARÍA BECERRA RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2767 25/05/2016 LUCÍA BEIS LÓPEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2911 27/05/2016 ANTONIO BELLO BOTANA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2275 04/05/2016 JOSÉ ANTONIO BELLO GIL FAVORABLEMENTE 

2835 26/05/2016 MANUEL BERDOMÁS TEJO DESFAVORABLEMENTE 

2494 13/05/2016 Mª ISABEL BERMUDEZ MOURIÑO DESFAVORABLEMENTE 

1587 06/04/2016 MANUEL BESTILLEIRO COUSELO DESFAVORABLEMENTE 

2436 12/05/2016 JOSÉ MARÍA BLANCO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2437 12/05/2016 JOSÉ MARÍA BLANCO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

3183 30/05/2016 AMPARO BLANCO SÁNCHEZ DESFAVORABLEMENTE 

2824 26/05/2016 MARISOL BLANCO SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

3180 30/05/2016 MARÍA BLANCO SUÁREZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2825 26/05/2016 MANUEL BLANCO VARELA FAVORABLEMENTE 

2826 26/05/2016 MANUEL BLANCO VARELA FAVORABLEMENTE 

2337 06/05/2016 MERCEDES BLANCO VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

1897 19/04/2016 MIGUEL BLÁQUEZ HERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2526 16/05/2016 MANUEL BOGA BOTANA FAVORABLEMENTE 

2136 28/04/2016 JOSÉ MARÍA BOGA DÍAZ FAVORABLEMENTE 
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2137 28/04/2016 JOSÉ MARÍA BOGA DÍAZ DESFAVORABLEMENTE 

2524  MARÍA BOGA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2539 16/05/2016 MARÍA BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2922 27/05/2016 MARÍA BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2924 27/05/2016 JESÚS MIGUEL BOGA FARIÑA FAVORABLEMENTE 

1742 12/04/2016 MARÍA BOQUETE AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

2199 02/05/2016 JUAN BOTANA BESTILLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2433 12/05/2016 ANDRÉS BOTANA NOVA DESFAVORABLEMENTE 

2434 12/05/2016 ANDRÉS BOTANA NOVA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2906 27/05/2016 BENIGNO BOTANA NOYA FAVORABLEMENTE 

2909 27/05/2016 MANUEL BOTANA NUÑEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

3013 30/05/2016 MANUEL BOTANA PULLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2522 16/05/2016 ANTONIO BOTANA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

3064 30/05/2016 MANUEL BOTANA VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

1543 05/04/2016 HERMINIA BOUZAS CALVO FAVORABLEMENTE 

2148 29/04/2016 GUMERSINDA BOUZAS CALVO FAVORABLEMENTE 

2422 12/05/2016 MARÍA BOUZAS GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

2423 12/05/2016 MARÍA BOUZAS GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

3051 30/05/2016 ANTONIO BUYO REGOS FAVORABLEMENTE 

2313 06/05/2016 JESÚS MANUEL CAAMAÑO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2998 30/05/2016 ÁNGEL CAAMAÑO RODÍS FAVORABLEMENTE 

2252 04/05/2016 ALBERTO CALVIÑO LEIS DESFAVORABLEMENTE 

2030 22/04/2016 ANTONIO CALVIÑO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 
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3223 31/05/2016 ANTONIO CALVIÑO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2684 23/05/2016 REINALDO CALVO DONO FAVORABLEMENTE 

2314 06/05/2016 JOSÉ ANTONIO CALVO GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2955 27/05/2016 MONTSERRAT CALVO LABANDEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2618 19/05/2016 JOSÉ CALVO LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

3075 30/05/2016 JOSÉ CALVO LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

2984 27/05/2016 CARLOS JOSÉ CALVO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

1719 11/04/2016 MARÍA DEL CARMEN CALVO MOURE PARCIALMENTE FAVORABLE 

1720 11/04/2016 MARÍA MERCEDES CALVO MOURE PARCIALMENTE FAVORABLE 

2987 27/05/2016 MARÍA ESTHER CAMPOS MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3032 30/05/2016 SANDRA CANCELADA MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

1935 20/04/2016 ANGEL CANDAL CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

2818 26/05/2016 EMILIO CANDAL CANDAL FAVORABLEMENTE 

1586 06/04/2016 MARÍA PILAR CANDAL CARRILLO FAVORABLEMENTE 

2925 27/05/2016 JOSÉ MANUEL CANDAL FARIÑA FAVORABLEMENTE 

2937 27/05/2016 AVELINO CANDAL FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2844 26/05/2016 CONSTANCIA CANDAL GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2948 27/05/2016 CONSTANCIA CANDAL GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2279 05/05/2016 JOSÉ CANDAL LOURO FAVORABLEMENTE 

2613 19/05/2016 JOSÉ CANDAL LOURO FAVORABLEMENTE 

2742 24/05/2016 JOSÉ RAMÓN CANDAL MANTEIGA FAVORABLEMENTE 

2566 18/05/2016 MIGUEL ÁNGEL CANDAL PADÍN DESFAVORABLEMENTE 

2583 18/05/2016 ANDRÉS CANDAL REMUIÑAN DESFAVORABLEMENTE 
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2584 18/05/2016 ANDRÉS CANDAL REMUIÑAN DESFAVORABLEMENTE 

2895 27/05/2016 MARÍA JESÚS CANDAL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

1873 18/04/2016 GONZALO CANDAL VIQUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2426 12/05/2016 PERFECTO CAO VIEITES FAVORABLEMENTE 

2919 27/05/2016 CARMEN CARBALLIDO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2921 27/05/2016 CARMEN CARBALLIDO DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

3140 30/05/2016 MANUEL CARDERO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2521 16/05/2016 JOSÉ MARÍA CARNOTA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2829 26/05/2016 PEDRO CARRASCO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

3067 30/05/2016 CARMEN CARRERA VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

3041 30/05/2016 DOSINDA CARRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2424 12/05/2016 SUSANA CASAL FRAGA FAVORABLEMENTE 

2732 24/05/2016 LINO CASAS FAYA DESFAVORABLEMENTE 

3074 30/05/2016 JESÚS CASAS FAYA FAVORABLEMENTE 

2590 18/05/2016 MARÍA CRISTINA CASTRO FAVORABLEMENTE 

2249 04/05/2016 Mª DEL CARMEN CASTRO FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3118 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN CASTRO FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3100 30/05/2016 FRANCISCO CASTRO IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

1714 11/04/2016 MANUEL CASTRO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2850 26/05/2016 MANUEL JOSÉ CASTRO PARDO FAVORABLEMENTE 

2798 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 

2799 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 

2800 25/05/2016 AVELINA CASTRO PREGO FAVORABLEMENTE 
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3142 30/05/2016 RAFAEL CASTRO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2902 27/05/2016 ÁLVARO CONCHEIRO VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2651 20/05/2016 FERNANDO CONDE GIL FAVORABLEMENTE 

2240 03/05/2016 JESÚS FERNANDO CORBELLE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

3001 30/05/2016 NIEVES CORES PENA DESFAVORABLEMENTE 

2863 26/05/2016 JOSÉ COUSO GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2959 27/05/2016 ROSSANA COUTO LAGO DESFAVORABLEMENTE 

2614 19/05/2016 JOSÉ MARÍA COUTO SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2561 18/05/2016 JOSÉ CREGO GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2538 16/05/2016 JOSÉ ANTONIO CRESPO SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2496 13/05/2016 MANUEL DEL RÍO CAAMAÑO FAVORABLEMENTE 

3244 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN DEL RÍO DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2764 25/05/2016 MARINA DEL RÍO FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

1542 05/04/2016 JOSÉ MANUEL DEL RÍO LOURO DESFAVORABLEMENTE 

2410 11/05/2016 EVARISTO DEL RÍO MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2154 29/04/2016 JOSÉ LUÍS DEL RÍO MÉNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

2875 26/05/2016 CELSA DEL RÍO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3168 30/05/2016 JOSÉ BENJAMÍN DEL RÍO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2533 16/05/2016 Mª GRACIELA DEL RÍO QUEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2534 16/05/2016 Mª GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 

3185 30/05/2016 MARÍA GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 

3186 30/05/2016 MARÍA GRACIELA DEL RÍO QUEIRO FAVORABLEMENTE 

2485 13/05/2016 ELISA DEL RÍO REGOS FAVORABLEMENTE 
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2994 30/05/2016 MARÍA DEL CARMEN DEL RÍO REGOS DESFAVORABLEMENTE 

3235 30/05/2016 LEANDRO M. DEL RÍO REGOS DESFAVORABLEMENTE 

3236 30/05/2016 LEANDRO M. DEL RÍO REGOS FAVORABLEMENTE 

2051 25/04/2016 RICARDO DEL RÍO VARELA DESFAVORABLEMENTE 

3073 30/05/2016 AIDA DEL RÍO VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2328 06/05/2016 CONSTANTINO DEL RÍO VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3065 30/05/2016 SANTIAGO RAMÓN DEL VALLE CHOUSA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3316  ANDRÉS FARIÑA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

903 30/05/2016 ANDRES FARIÑA FARIÑA DESFAVORABLEMENTE 

2830 26/05/2016 MANUEL FARIÑA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2831 26/05/2016 MANUEL FARIÑA VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

1528 04/04/2016 DAVID FAYA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2277 04/05/2016 JOSÉ FERNÁNDEZ BELLO FAVORABLEMENTE 

1936 20/04/2016 STEPHAN FERNANDEZ PENA FAVORABLEMENTE 

2862 26/05/2016 ABEL FERREIRA SOUTO FAVORABLEMENTE 

2239 03/05/2016 ANTONIO FERREIRO CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

3158 30/05/2016 Mª CARMEN FERREIRO CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

2472 13/05/2016 ESTRELLA FERREIRO DÍAZ FAVORABLEMENTE 

3238 30/05/2016 JOSÉ MARÍA FERREIRO PRESEDO FAVORABLEMENTE 

2132 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2133 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2134 28/04/2016 JAIME FERREIRO RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

2882 26/05/2016 Mª ANGÉLICA FERREIRO VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 
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3046 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA FAVORABLEMENTE 

3047 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA FAVORABLEMENTE 

3175 30/05/2016 ELISA FIGUEIRA RAÑA PARCIALMENTE DESFAVORABLE 

1891 19/04/2016 JOSÉ MANUEL FIGUEIRA REY FAVORABLEMENTE 

3178 30/05/2016 ANDRÉS FIGUEIRA VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3355 30/05/2016 Mª DEL PILAR FRANQUEIRA GARCÍA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3356 30/05/2016 Mª DEL PILAR FRANQUEIRA GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 

2569 18/05/2016 ÁGEL FRANQUEIRA PENA DESFAVORABLEMENTE 

2650 20/05/2016 AILCIA FRANQUEIRA VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

2851 26/05/2016 JOSÉ MANUEL FUENTES BOTANA FAVORABLEMENTE 

2852 26/05/2016 JOSÉ MANUEL FUENTES BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

2691 23/05/2016 JOSÉ MARÍA FUENTES GARABOA DESFAVORABLEMENTE 

1756 12/04/2016 MANUEL FUENTES SANJURJO FAVORABLEMENTE 

2112 28/04/2016 ANA BELÉN FUENTES VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2768 25/05/2016 NELLY GARABAO CANDAL FAVORABLEMENTE 

2556 18/05/2016 JOSÉ GARABATO MOAR DESFAVORABLEMENTE 

3172 30/05/2016 GENEROSA CARMEN GARABOA REBOREDO FAVORABLEMENTE 

3237 30/05/2016 JULIO GARCÍA AMADO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3000 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

3034 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO FAVORABLEMENTE 

3072 30/05/2016 JOSÉ GARCÍA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

1860 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 

1861 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 47 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

1862 18/04/2016 JUAN GARCÍA EIRÍN DESFAVORABLEMENTE 

2893 26/05/2016 BEATRIZ GARCÍA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2350  Mª JESÚS GARCÍA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

3062 30/05/2016 MªJESÚS GARCÍA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

3063 30/05/2016 MªJESÚS GARCÍA FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2212 03/05/2016 AGAPITO GARCÍA GARABATO FAVORABLEMENTE 

3003 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO GARCÍA GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2913 27/05/2016 LAURA GARCÍA OTERO DESFAVORABLEMENTE 

2915 27/05/2016 ROSANA GARCÍA OTERO DESFAVORABLEMENTE 

2606 19/05/2016 MARÍA DEL CARMEN GARCÍA RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2847  MARÍA DEL CARMEN GARCÍA RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2528 16/05/2016 ENCARNACIÓN GARCÍA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2530 16/05/2016 ENCARNACIÓN GARCÍA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2150 29/04/2016 MANUEL GARCÍA SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

3135 30/05/2016 CARMEN GAUDEOSO BOGA FAVORABLEMENTE 

2927 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2929 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2930 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2932 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2934 27/05/2016 CARMEN GENDE FERREIRO FAVORABLEMENTE 

3120 30/05/2016 MANUEL GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3121 30/05/2016 MANUEL GENDE FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2476 13/05/2016 JOSÉ JESÚS ANTONIO GENDE LAGARES DESFAVORABLEMENTE 
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2477 13/05/2016 JOSÉ JESÚS ANTONIO GENDE LAGARES DESFAVORABLEMENTE 

2615 19/05/2016 MARÍA GESTAL LOURO DESFAVORABLEMENTE 

3240 30/05/2016 MARÍA GESTAL LOURO FAVORABLEMENTE 

2654 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO GESTAL SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2967 27/05/2016 JOSÉ MANUEL GESTAL VILLASENÍN DESFAVORABLEMENTE 

2570 18/05/2016 JOSÉ MARÍA GIL REY FAVORABLEMENTE 

2553 18/05/2016 JULIA GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2554 18/05/2016 JULIA GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2585 18/05/2016 RAFAEL GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2786 25/05/2016 CARMEN GIL VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2907 27/05/2016 MANUEL GÓMEZ BALADO DESFAVORABLEMENTE 

2944 27/05/2016 MANUEL GÓMEZ BALADO DESFAVORABLEMENTE 

2523 16/05/2016 JOSÉ MANUEL GÓMEZ CASAS FAVORABLEMENTE 

2657 20/05/2016 JESUSA GÓMEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2217 03/05/2016 DANIEL GÓMEZ MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3138 30/05/2016 CARLOS ANDRÉS GÓMEZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

3139  CARLOS ANDRÉS GÓMEZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

3152 30/05/2016 JOSÉ GÓMEZ REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

3031 30/05/2016 JESUSA GÓMEZ VILLASENÍN FAVORABLEMENTE 

2843 16/05/2016 MARCIAL MIGUEL GONZÁLEZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3311 28/05/2016 MANUEL E. GONZÁLEZ JUNCAL DESFAVORABLEMENTE 

2531 16/05/2016 ROBERTO JESÚS GONZÁLEZ SANTOS FAVORABLEMENTE 

2532 16/05/2016 ROBERTO JESÚS GONZÁLEZ SANTOS FAVORABLEMENTE 
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1545 05/04/2016 MANUEL GRAÑA BLANCO FAVORABLEMENTE 

1676 08/04/2016 JOSÉ MANUEL GRELA AREOSO DESFAVORABLEMENTE 

2348 09/05/2016 JOSÉ MANUEL GRELA DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2527 16/05/2016 ÁNGEL GRELA LEOBALDE FAVORABLEMENTE 

2582 18/05/2016 SALOMÉ GRELA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

1530 04/04/2016 JOSÉ MANUEL GRELA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2175 02/05/2016 CONCEPCIÓN GRELA VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

3239 30/05/2016 MARÍA ROCÍO HERMIDA GUTIÉRREZ FAVORABLEMENTE 

2174 02/05/2016 CARMEN IGLESIAS CAAMAÑO FAVORABLEMENTE 

2643 09/05/2016 FERMINA IGLESIAS CALVIÑO FAVORABLEMENTE 

1734 12/04/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

1735 12/04/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

2817 25/05/2016 MANUEL IGLESIAS CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

2126 28/04/2016 MARÍA JESÚS IGLESIAS FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2127 28/04/2016 MARÍA JESÚS IGLESIAS FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

1718 11/04/2016 MARCIAL IGLESIAS RECOUSO DESFAVORABLEMENTE 

1777 13/04/2016 CARMEN IGLESIAS REMUIÑÁN DESFAVORABLEMENTE 

3159 30/05/2016 ÁNGEL IGLESIAS SÁNCHEZ DESFAVORABLEMENTE 

2015 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO FAVORABLEMENTE 

2016 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO FAVORABLEMENTE 

2017 22/04/2016 GERARDO IGLESIAS SOUTO DESFAVORABLEMENTE 

1617 07/04/2016 MANUEL IGLESIAS VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

2076 06/04/2016 MANUEL IGLESIAS VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 
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2769 25/05/2016 JULIA JUNCAL JUNCAL FAVORABLEMENTE 

2661 20/05/2016 EVARISTO JUNCAL PENA FAVORABLEMENTE 

2832 26/05/2016 MANUEL JUNCAL PENA FAVORABLEMENTE 

2739 24/05/2016 MARÍA JUNCAL RAJA FAVORABLEMENTE 

2378 10/05/2016 MARÍA JUNCAL RAÑA DESFAVORABLEMENTE 

2379 10/05/2016 MARÍA JUNCAL RAÑA DESFAVORABLEMENTE 

1717 11/04/2016 ANTONIO JUNCAL SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2957 27/05/2016 NIEVES LABANDEIRA SOUTO FAVORABLEMENTE 

3315 30/05/2016 BENIGNO LACORT PEÑA FAVORABLEMENTE 

2892 26/05/2016 MAXIMINO LAGARES CARRO FAVORABLEMENTE 

2077 26/04/2016 MANUEL LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2078 26/04/2016 MANUEL LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2690 23/05/2016 Mª DEL CARMEN LAGARES COUSELO FAVORABLEMENTE 

2681 23/05/2016 PILAR LAGARES SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2968 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2969 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

2970 27/05/2016 ANTONIO JESÚS LATA IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2319 06/05/2016 MANUEL LIÑARES VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

2286 05/05/2016 CÉSAR LISTE FRANQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2780 25/05/2016 JAVIER ANTONIO LISTE NOYA FAVORABLEMENTE 

2655 20/05/2016 ROBERTO LÓPEZ BARRAL FAVORABLEMENTE 

2473 13/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ BASCOY FAVORABLEMENTE 

3144 30/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ BECERRA FAVORABLEMENTE 
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2822 26/05/2016 ANDRÉS LÓPEZ BLANCO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2896 27/05/2016 DAVID LÓPEZ CALVIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2020 22/04/2016 IGNACIO LÓPEZ FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

3234 30/05/2016 ENRIQUE LÓPEZ LEA FAVORABLEMENTE 

3092 30/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2349 09/05/2016 MANUEL LÓPEZ PEREIRO FAVORABLEMENTE 

2474 13/05/2016 JOSÉ LÓPEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2475 13/05/2016 JOSÉ LÓPEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2652 20/05/2016 JOSÉ MANUEL LÓPEZ VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

3076 30/05/2016 MARÍA LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3077 30/05/2016 MARÍA LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3078 30/05/2016 ISABEL LOURO CANDAL DESFAVORABLEMENTE 

3028 30/05/2016 JOSÉ A. LOUZAO LISTE FAVORABLEMENTE 

3153 30/05/2016 RAMÓN LOUZAO PERÉZ FAVORABLEMENTE 

2894 26/05/2016 JOSÉ LUIS LOUZAO PÉREZ FAVORABLEMENTE 

3023 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3024 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3025 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3026 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3027 30/05/2016 DICTINO MACEIRA FERNÁNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

3154 30/05/2016 MARÍA DOLORES MACEIRAS VIÑA FAVORABLEMENTE 

2253 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA FAVORABLEMENTE 

2254 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA FAVORABLEMENTE 
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2255 04/05/2016 ROGELIO MANTEIGA NOYA DESFAVORABLEMENTE 

2238 30/06/5201 LUCÍA MANTEIGA RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2845 26/05/2016 MARÍA MARIÑO PAMPÍN FAVORABLEMENTE 

2846 26/05/2016 MARÍA MARIÑO PAMPÍN DESFAVORABLEMENTE 

2801 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2802 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2803 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2804 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2805 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS  

2806 25/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2879 26/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

3213 28/05/2016 DOLORES MARIÑO VEIRAS FAVORABLEMENTE 

3070  JUÁN MARTÍNEZ BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

3071 30/05/2016 Mª DOLORES MARTÍNEZ BOTANA DESFAVORABLEMENTE 

2608 19/05/2016 MANUEL MARTÍNEZ BRANDÓN FAVORABLEMENTE 

2215 03/05/2016 SEGUNDO MARTÍNEZ CASTRO FAVORABLEMENTE 

2562 18/05/2016 MANUEL MARTÍNEZ CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

1778 13/04/2016 MANUEL MARTÍNEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2483 13/05/2016 VICTOR MANUEL MARTÍNEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

1997 21/04/2016 RICARDO MARTÍNEZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2731 24/05/2016 JESÚS MARTÍNEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2067 26/04/2016 MANUEL MARÍA MARTÍNEZ FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2605 09/05/2016 MARÍA TERESA MARTÍNEZ GARCÍA DESFAVORABLEMENTE 
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1721 11/04/2016 JESÚS MARTÍNEZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2776 25/05/2016 JOSÉ MANUEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2777 25/05/2016 JOSÉ MANUEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2778 25/05/2016 Mª MERCEDES MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2779 25/05/2016 Mª MERCEDES MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2973 27/05/2016 ANTONIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2997 30/05/2016 MARÍA ISABEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2686 23/05/2016 JOSÉ MARTÍNEZ MOAR PARCIALMENTE FAVORABLE 

3133 30/05/2016 JOSÉ MARTÍNEZ MOAR FAVORABLEMENTE 

3243 30/05/2016 PEDRO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

2658  JOSÉ LUÍS MARTÍNEZ SANJURJO FAVORABLEMENTE 

3004 30/05/2016 JOSÉ LUIS MARTÍNEZ SANJURJO FAVORABLEMENTE 

3143 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

3021 30/05/2016 MODESTO MARTÍNEZ TACÓN FAVORABLEMENTE 

2609 19/05/2016 CÉSAR ANTONIO MARZOA IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2548 18/05/2016 SECUNDINO MARZOA SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

3069 30/05/2016 JÉSICA MATA MARTÍNEZ DESFAVORABLEMENTE 

2563 18/05/2016 MANUEL ALBERTO MAZÁS BARROS DESFAVORABLEMENTE 

2689 23/05/2016 JESÚS MEIJIDE PEDREIRA FAVORABLEMENTE 

2216 03/05/2016 JOSÉ MARÍA MENDEZ CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

3117 30/05/2016 CARMEN MÉNDEZ VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2999 30/05/2016 JESÚS MÍGUEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2340 09/05/2016 JOSÉ MÍGUEZ NOVOA FAVORABLEMENTE 
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1892 19/04/2016 MANUEL ÁNGEL MIRA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2428 12/05/2016 ENRIQUE MIRÁS SÁNCHEZ DESFAVORABLEMENTE 

2949 27/05/2016 JOSÉ MOAR BLANCO FAVORABLEMENTE 

3174 30/05/2016 JOSÉ MOAR FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2945 27/05/2016 RICARDO MOAR MIRA DESFAVORABLEMENTE 

2947 27/05/2016 RICARDO MOAR MIRA FAVORABLEMENTE 

2988 27/05/2016 FRANCISCA MOAR PARDO FAVORABLEMENTE 

2834 26/05/2016 JOSÉ ALBERTO MOAR TOBIO FAVORABLEMENTE 

2353 09/05/2016 AVELINO MOAR VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

3058 30/05/2016 ANTONIO MORÁN FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2761 25/05/2016 JOSÉ MORLAN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2647 19/05/2016 JOSÉ MORLÁN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2848 26/05/2016 JOSÉ MORLÁN CASTRO FAVORABLEMENTE 

2983 27/05/2016 JUAN MOSQUEIRA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2323 06/05/2016 MARÍA JOSEFA MOSQUER VIEITES FAVORABLEMENTE 

2149 29/04/2016 DAVID MOSQUERA BELLO 

2995 30/05/2016 ANDRÉS MOSQUERA BOUZAS FAVORABLEMENTE 

3207 27/05/2016 JOSÉ LUIS MOSQUERA CANCELADA FAVORABLEMENTE 

3208 27/05/2016 JOSÉ LUIS MOSQUERA CANCELADA FAVORABLEMENTE 

1894 19/04/2016 MARÍA MOSQUERA CONDE DESFAVORABLEMENTE 

2520 16/05/2016 JESÚS MOSQUERA COUSELO PARCIALMENTE FAVORABLE 

3124 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3125 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 
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3126 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3127 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3129 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

3131 30/05/2016 MANUEL MOSQUERA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2819 26/05/2016 DOMINGO ANTONIO MOSQUERA GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

1781 13/04/2016 JUAN MANUEL MOSQUERA LIÑARES DESFAVORABLEMENTE 

3059 30/05/2016 CONCEPCIÓN MOSQUERA LIÑARES DESFAVORABLEMENTE 

3130 30/05/2016 JAVIER MOSQUERA LÓPEZ FAVORABLEMENTE 

3128 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO MOSQUERA MÉNDEZ FAVORABLEMENTE 

2312 06/05/2016 INÉS MOSQUERA NOUCHE FAVORABLEMENTE 

2276 04/05/2016 JULIO LINO MOSQUERA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2375 10/05/2016 JULIO LINO MOSQUERA RÍOS FAVORABLEMENTE 

2985 27/05/2016 JUANA JOAQUINA MOSQUERA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2986 27/05/2016 JUANA JOAQUINA MOSQUERA VEIRAS FAVORABLEMENTE 

2653 20/05/2016 ESTRELLA MOSQUERA VIEITES FAVORABLEMENTE 

3085 30/05/2016 FLORA MUIÑO MARIÑO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2853 26/05/2016 JOSÉ MANUEL MUIÑO REBÓN FAVORABLEMENTE 

3005 30/05/2016 JOSÉ MUIÑO VILARIÑO FAVORABLEMENTE 

2610 19/05/2016 ANTONIO MUÍÑO VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2093 27/04/2016 RAMÓN NOUCHE PATIÑO FAVORABLEMENTE 

3030-1 30/05/2016 MANUEL NOUCHE SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 

3030-2 30/05/2016 MANUEL NOUCHE SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 

2784 25/05/2016 ESTRELLA CONCEPCIÓN NOYA FRAGA FAVORABLEMENTE 
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1874 18/04/2016 RITA NOYA REGOS FAVORABLEMENTE 

2785 25/05/2016 JOSÉ ANTONIO NOYA REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2568 18/05/2016 ERMITAS NOYA VIAÑO DESFAVORABLEMENTE 

2682 23/05/2016 RICARDO ORGEIRA BOUZAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2354 09/05/2016 MARÍA SALOMÉ OTERO CASTRO FAVORABLEMENTE 

2449 12/05/2016 JESUSA OTERO LODEIRO FAVORABLEMENTE 

3042 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 

3043 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 

3044 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO FAVORABLEMENTE 

3045 30/05/2016 JOSÉ MANUEL PALMEIRO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

2575 18/05/2016 HERMINIA PALMEIRO REY FAVORABLEMENTE 

3068  JOSÉ PALMEIRO REY DESFAVORABLEMENTE 

3096 30/05/2016 ANTONIO PAMPÍN VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

3241 30/05/2016 CARMEN PAMPÍN VIQUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2781 25/05/2016 ARTURO M. PARA GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1618 07/04/2016 JOSÉ PATIÑO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

2551 18/05/2016 MANUEL PATIÑO BLANCO DESFAVORABLEMENTE 

2495 13/05/2016 Mª DEL CARMEN PAZ DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

2942 27/05/2016 Mª CARMEN PAZ FUENTES DESFAVORABLEMENTE 

2946 27/05/2016 Mª CARMEN PAZ FUENTES FAVORABLEMENTE 

1649 07/04/2016 VÍCTOR PAZOS CASTRO FAVORABLEMENTE 

3177 30/05/2016 MODESTO PAZOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2960 27/05/2016 JOSÉ PENA ANDRADE FAVORABLEMENTE 
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1968 21/04/2016 ÁNGEL PENA GRELA FAVORABLEMENTE 

2905 27/05/2016 ELVIRA PENA GRELA FAVORABLEMENTE 

3060 30/05/2016 Mª CARMEN PENA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

1605 06/04/2016 MANUEL PEREIRO GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2858 26/05/2016 DOLORES PÉREZ CEA DESFAVORABLEMENTE 

2859 26/05/2016 DOLORES PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3145 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3146 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3148 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

3149 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA DESFAVORABLEMENTE 

3150 30/05/2016 ASUNCIÓN PÉREZ CEA FAVORABLEMENTE 

2305 05/05/2016 Mª TERESA PICALLO RODRÍGUEZ FAVORABLEMENTE 

3156 30/05/2016 Mª TERESA PICALLO RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 

2747 24/05/2016 JUAN JOSÉ PICÓN COUSELO DESFAVORABLEMENTE 

3086 30/05/2016 JOSÉ ROBERTO PRADO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3087 30/05/2016 JOSÉ ROBERTO PRADO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2484 13/05/2016 MARÍA ASUNCIÓN PRADO PENA FAVORABLEMENTE 

3082 30/05/2016 MARÍA ASUNCIÓN PRADO PENA DESFAVORABLEMENTE 

2727  MANUEL RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2728 24/05/2016 MANUEL RAMA FIGUEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2734 24/05/2016 RAMIRO RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2941 27/05/2016 CARMEN SARA RAMA FIGUEIRA FAVORABLEMENTE 

2250 04/05/2016 JUAN PASTOR RAMA GRELA FAVORABLEMENTE 
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2788 25/05/2016 JOSÉ LUIS RAMA GRELA FAVORABLEMENTE 

2111 28/04/2016 ROBERTO RAMA LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2981 27/05/2016 JOSÉ CARLOS RAMA MIRAS PARCIALMENTE FAVORABLE 

2898 27/05/2016 JOSEFA RAMA RÍOS FAVORABLEMENTE 

1656 08/04/2016 MARÍA DEL CARMEN RAMOS MAROÑO FAVORABLEMENTE 

2529 16/05/2016 MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE DESFAVORABLEMENTE 

2536  MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE FAVORABLEMENTE 

2537 16/05/2016 MARÍA CRUZ RAÑA DAFONTE FAVORABLEMENTE 

3002 30/05/2016 JOSEFINA RAÑA FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2936 27/05/2016 JESÚS RAÑA GÓMEZ DESFAVORABLEMENTE 

2374 10/05/2016 CARMEN RAÑA REGOS FAVORABLEMENTE 

2586 18/05/2016 JOSÉ MANUEL REBÓN LOURO FAVORABLEMENTE 

3103 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3155 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3157 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3160 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3161 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3162 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3163 30/05/2016 JESÚS JAVIER REBOREDO MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

3164 30/05/2016 JESÚS J. REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

3165 30/05/2016 JESÚS J. REBOREDO MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2880 26/05/2016 JOSÉ ANTONIO RECOUSO COUSELO FAVORABLEMENTE 

2836  JOSÉ RECOUSO GARCÍA FAVORABLEMENTE 
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2382 10/05/2016 MANUEL RECOUSO PENA FAVORABLEMENTE 

2251 04/05/2016 EMILIA RECOUSO REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

2833 26/05/2016 JESUSA RECOUSO SONEIRA FAVORABLEMENTE 

2938 27/05/2016 MANUEL RECOUSO SONEIRA DESFAVORABLEMENTE 

1853 18/04/2016 JOSÉ REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1854 18/04/2016 JESÚS REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1855 18/04/2016 CONCEPCIÓN REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1972 21/04/2016 MANUEL REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1973 21/04/2016 MANUEL REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2033 25/04/2016 MARÍA REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2162 18/04/2016 JOSÉ REGOS GARCÍA FAVORABLEMENTE 

2950 27/05/2016 JUAN REGOS OTERO FAVORABLEMENTE 

1544 05/04/2016 JOSÉ REGOS REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2489 16/05/2016 Mª ENCARNACIÓN REGOS REGOS DESFAVORABLEMENTE 

2952 27/05/2016 MARÍA JESÚS REGOS SÁNCHEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2820 26/05/2016 Mª DEL CARMEN REGUEIRA AMOR DESFAVORABLEMENTE 

2607 19/05/2016 AUREA REGUEIRA PRESEDO FAVORABLEMENTE 

2225 03/05/2016 JOSEFA REMUIÑÁN BECERRA DESFAVORABLEMENTE 

2197 02/05/2016 RICARDO REMUIÑAN COUTO FAVORABLEMENTE 

2200 02/05/2016 ANTONIO JUAN REMUIÑAN COUTO FAVORABLEMENTE 

2849 26/05/2016 CARLOS REMUIÑÁN COUTO FAVORABLEMENTE 

2743 24/05/2016 JESÚS REMUIÑÁN DARRIBA DESFAVORABLEMENTE 

2351 09/05/2016 JOSÉ FRANCISCO REY BOO FAVORABLEMENTE 
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2018 22/04/2016 ANTONIO REY CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

2019 22/04/2016 ANTONIO REY CASTRO DESFAVORABLEMENTE 

1782 13/04/2016 FERNANDO REY COUSELO FAVORABLEMENTE 

2789 24/05/2016 RAMÓN REY VARELA FAVORABLEMENTE 

3170 30/05/2016 RAMÓN REY VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

2336 06/05/2016 HERMINIO RIAL NAVEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2567 18/05/2016 MANUELA RIANDE IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

1648 07/04/2016 MARÍA DEL CARMEN RÍOS REMUIÑÁN DESFAVORABLEMENTE 

2333 06/05/2016 CELIA RÍOS VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3132 30/05/2016 JESÚS GUMERSINDO RÍOS VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

3134 30/05/2016 JESÚS GUMERSINDO RÍOS VEIRAS DESFAVORABLEMENTE 

2726 24/05/2016 ANTONIO RÍOS VILARIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2972 27/05/2016 MANUEL RIVAS BARBEITO DESFAVORABLEMENTE 

2659 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2660 20/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

3022 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO RIVAS IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2581 18/05/2016 MARÍA RIVAS VIQUEIRA FAVORABLEMENTE 

1896 19/04/2016 MANUEL RODEIRO BARREIRO FAVORABLEMENTE 

3169 30/05/2016 ESTRELLA RODÍS DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

3171 30/05/2016 JESÚS RODÍS DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2839 26/05/2016 Mª ELENA RODRÍGUEZ BESTILLEIRO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2772 25/05/2016 JESÚS RODRÍGUEZ CALVO FAVORABLEMENTE 

2471 13/05/2016 MARÍA DIVINA RODRÍGUEZ CASTRO FAVORABLEMENTE 
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2740 24/05/2016 AVELINO JESÚS RODRÍGUEZ DEL RÍO FAVORABLEMENTE 

2741 24/05/2016 AVELINO JESÚS RODRÍGUEZ DEL RÍO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2989 27/05/2016 LEONOR RODRÍGUEZ FERNÁNDEZ DESFAVORABLEMENTE 

3137 30/05/2016 MARÍA HORTENSIA RODRÍGUEZ GAUDEOSO FAVORABLEMENTE 

2079 26/04/2016 TERESA RODRÍGUEZ GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2301 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2302 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2303 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2304 05/05/2016 Mª ESTHER RODRÍGUEZ MARIÑO FAVORABLEMENTE 

2649 20/05/2016 RAMÓN RODRÍGUEZ REBORIDO FAVORABLEMENTE 

3151 30/05/2016 MANUEL CARLOS RODRÍGUEZ VILLAVERDE FAVORABLEMENTE 

1895 19/04/2016 JOSÉ ROSENDE VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2737 24/05/2016 MIGUEL ÁNGEL ROSSIER MOURIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2783 25/05/2016 EDUARDO SALGADO FUENTES FAVORABLEMENTE 

1893 19/04/2016 ANTONIO SÁNCHEZ  FRANQUEIRA FAVORABLEMENTE 

2683 23/05/2016 JOSÉ RAMÓN SÁNCHEZ AREOSO FAVORABLEMENTE 

2269 04/05/2016 JUAN SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2376 10/05/2016 CARLOS SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2377 10/05/2016 CARLOS SÁNCHEZ CALVO DESFAVORABLEMENTE 

2341 09/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ FERREIRO FAVORABLEMENTE 

2342 09/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ FERREIRO DESFAVORABLEMENTE 

2685 23/05/2016 MARÍA FLORENTINA SÁNCHEZ LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2172 02/05/2016 Mª JESÚS SÁNCHEZ MARTINEZ FAVORABLEMENTE 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 62 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

2429 12/05/2016 MARÍA SÁNCHEZ MOSQUERA FAVORABLEMENTE 

2738 24/05/2016 ANTONIO SÁNCHEZ ORGEIRA FAVORABLEMENTE 

2430 12/05/2016 ASUNCIÓN SÁNCHEZ RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2427 12/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ REOUSO DESFAVORABLEMENTE 

3098 30/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

3173 30/05/2016 JESÚS SÁNCHEZ RÍOS FAVORABLEMENTE 

3181 30/05/2016 MARCOS SANDOVAL VEREA DESFAVORABLEMENTE 

2425 12/05/2016 JOSÉ MANUEL SANTOS BECERRA DESFAVORABLEMENTE 

2908 27/05/2016 MARÍA CONSUELO SANTOS FERREIRO FAVORABLEMENTE 

3114 30/05/2016 VICTOR MANUEL SANTOS SANTOS FAVORABLEMENTE 

3115 30/05/2016 VICTOR MANUEL SANTOS SANTOS FAVORABLEMENTE 

2864 26/05/2016 ALFREDO SEIJAS LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2774 25/05/2016 MANUEL ANTONIO SEÑARIS VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

2775 25/05/2016 MANUEL ANTONIO SEÑARIS VÁZQUEZ FAVORABLEMENTE 

3066 30/05/2016 BEGOÑA SOUTO CARRERA DESFAVORABLEMENTE 

1846 18/04/2016 MANUEL SOUTO VARELA FAVORABLEMENTE 

2616 19/05/2016 JESÚS SUÁREZ CHANS FAVORABLEMENTE 

2763 25/05/2016 JESÚS MAUEL SUÁREZ FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2771 25/05/2016 JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ FAVORABLEMENTE 

2837 26/05/2016 FLORENTINO SUÁREZ GONZÁLEZ DESFAVORABLEMENTE 

2838 26/05/2016 FLORENTINO SUÁREZ GONZÁLEZ FAVORABLEMENTE 

2435 12/05/2016 DOLORES SUÁREZ MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

1934 20/04/2016 JOSÉ SUÁREZ NOUCHE FAVORABLEMENTE 
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2411 11/05/2016 DOLORES SUÁREZ OTERO DESFAVORABLEMENTE 

3187 30/05/2016 ANA MARÍA SUÁREZ SUÁREZ FAVORABLEMENTE 

2961 27/05/2016 MARÍA BALBINA UZAL AMOR FAVORABLEMENTE 

2962 27/05/2016 MARÍA BALBINA UZAL AMOR FAVORABLEMENTE 

2903 27/05/2016 JULIA UZAL FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

3242 30/05/2016 JOSÉ VARELA DEL RÍO DESFAVORABLEMENTE 

3089 30/05/2016 JESUSA VARELA MARTÍNEZ FAVORABLEMENTE 

2601 18/05/2016 PURIFICACIÓN VARELA PATIÑO FAVORABLEMENTE 

2656 20/05/2016 ÁLVARO VÁZQUEZ CANDAL FAVORABLEMENTE 

2910 27/05/2016 EMILIA VÁZQUEZ PARDO PARCIALMENTE FAVORABLE 

2525 16/05/2016 JOSÉ MANUEL VÁZQUEZ SONEIRA FAVORABLEMENTE 

2412 11/05/2016 ALBINO RAMÓN VÁZQUEZ SUÁREZ DESFAVORABLEMENTE 

3233 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO VÁZQUEZ VÁZQUEZ DESFAVORABLEMENTE 

3136 30/05/2016 AGUSTÍN VEIRAS BARREIRO FAVORABLEMENTE 

3006 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3007 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3008 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3009 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3010 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3011 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

3012 30/05/2016 GONZALO VEIRAS CARNEIRO FAVORABLEMENTE 

2600  JOAQUÍN VEIRAS GÓMEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 

2602 18/05/2016 JOAQUÍN VEIRAS GÓMEZ PARCIALMENTE FAVORABLE 
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2555 18/05/2016 MANUEL VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2578 18/05/2016 JOSÉ MANUEL VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2579 18/05/2016 JULIA VEIRAS NAVEIRA FAVORABLEMENTE 

2688 23/05/2016 JOSÉ ANTONIO VEIRAS OTERO FAVORABLEMENTE 

1722 11/04/2016 MARÍA DEL CARMEN VEIRAS PAZOS FAVORABLEMENTE 

2854 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ FAVORABLEMENTE 

2855 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ DESFAVORABLEMENTE 

2856 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ FAVORABLEMENTE 

2857 26/05/2016 MARÍA-CARMEN VEIRAS PÉREZ DESFAVORABLEMENTE 

2762 25/05/2016 MANUEL VEIRAS PONTE FAVORABLEMENTE 

2990 27/05/2016 MANUEL VEIRAS PULLEIRO DESFAVORABLEMENTE 

2381 10/05/2016 JESÚS MIGUEL VEIRAS REGOS FAVORABLEMENTE 

2721 23/05/2016 MARÍA VEIRAS REY PARCIALMENTE FAVORABLE 

2736 24/05/2016 MANUEL VEIRAS RIVAS FAVORABLEMENTE 

2735 24/05/2016 AIDA VEIRAS SÁNCHEZ FAVORABLEMENTE 

2899 27/05/2016 JESÚS VEIRAS SANTOS FAVORABLEMENTE 

2535 16/05/2016 ISIDRO VEIRAS VARELA FAVORABLEMENTE 

3029 30/05/2016 JAVIER VEIRAS VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3035 30/05/2016 REMEDIOS VEIRAS VARELA DESFAVORABLEMENTE 

3036 30/05/2016 REMEDIOS VEIRAS VARELA PARCIALMENTE FAVORABLE 

3147 30/05/2016 MARÍA TERESA VEREA RUMBO FAVORABLEMENTE 

2315 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2316 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 
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2317 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2318 06/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2974 27/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS DESFAVORABLEMENTE 

2975 27/05/2016 PABLO VIDAL RÍOS FAVORABLEMENTE 

2663 20/05/2016 JOSÉ VIEITES BECERRA FAVORABLEMENTE 

2982 27/05/2016 PEDRO VIEITES MAROÑO DESFAVORABLEMENTE 

3141 30/05/2016 PEDRO VIEITES MAROÑO DESFAVORABLEMENTE 

2420 11/05/2016 DOLORES VIEITES MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2770 25/05/2016 DOLORES VIEITES MOSQUERA DESFAVORABLEMENTE 

2912 27/05/2016 PEDRO MANUEL VIEITES SILVEIRA DESFAVORABLEMENTE 

2765 25/05/2016 RICARDO VIEITES UZAL DESFAVORABLEMENTE 

2766 25/05/2016 RICARDO VIEITES UZAL DESFAVORABLEMENTE 

2213 03/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA FAVORABLEMENTE 

2214 03/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA DESFAVORABLEMENTE 

2552 18/05/2016 JUAN JOSÉ VIEITES VARELA DESFAVORABLEMENTE 

3189 30/05/2016 JOSÉ MANUEL VILABOA FANDIÑO FAVORABLEMENTE 

2996 30/05/2016 JOSÉ ANTONIO VILARIÑO IGLESIAS FAVORABLEMENTE 

2125 28/04/2016 RICARDO VILARIÑO MUIÑO DESFAVORABLEMENTE 

2066 26/04/2016 MANUEL VILARIÑO MUÍÑO DESFAVORABLEMENTE 

2611 19/05/2016 ANTONIO VILARIÑO MUÍÑO DESFAVORABLEMENTE 

2612 19/05/2016 ANTONIO VILARIÑO MUÍÑO FAVORABLEMENTE 

3176 30/05/2016 MARÍA JOSÉ VILARIÑO REMUIÑÁN FAVORABLEMENTE 

2559 18/05/2016 JOSÉ VILLAMOR CALVO DESFAVORABLEMENTE 
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2971 27/05/2016 JOSÉ MARÍA VILLASENÍN APARICIO FAVORABLEMENTE 

2904 27/05/2016 Mª CARMEN VILLASENÍN IGLESIAS DESFAVORABLEMENTE 

2599 18/05/2016 MARÍA ISABEL VILLASENIN NOYA FAVORABLEMENTE 

2617 19/05/2016 INOCENCIA VILLAVERDE  COUTO DESFAVORABLEMENTE 

2917 27/05/2016 LUIS ALBERTO VILLAVERDE CARBALLIDO FAVORABLEMENTE 

2918 27/05/2016 LUIS ALBERTO VILLAVERDE CARBALLIDO DESFAVORABLEMENTE 

2032 25/04/2016 PURIFICACIÓN VILLAVERDE COUTO FAVORABLEMENTE 

3061 30/05/2016 JAIME VILLAVERDE FERNÁNDEZ FAVORABLEMENTE 

2648 20/05/2016 MANUEL VILLAVERDE GARCÍA FAVORABLEMENTE 

1933 20/04/2016 MARISOL VILLAVERDE LAGARES FAVORABLEMENTE 

2645 19/05/2016 JOSÉ CARLOS VILLAVERDE MOAR DESFAVORABLEMENTE 

2730 24/05/2016 ESTRELLA VILLAVERDE PAMPÍN FAVORABLEMENTE 

2861 26/05/2016 ENRIQUE VILLAVERDE RECOUSO FAVORABLEMENTE 

2773 25/05/2016 VICTORIO VILLAVERDE VISOS DESFAVORABLEMENTE 

2782 25/05/2016 Mª JOSÉ VIÑA DARRIBA FAVORABLEMENTE 

2438 12/05/2016 MIGUEL ÁNGEL VIQUEIRA CAMPOS FAVORABLEMENTE 

2574 18/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CAMPOS FAVORABLEMENTE 

2173 02/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CASTIÑEIRAS FAVORABLEMENTE 

2256 02/05/2016 JOSÉ VIQUEIRA CASTIÑEIRAS FAVORABLEMENTE 

1715 11/04/2016 MAXIMINO VIQUEIRA REY DESFAVORABLEMENTE 

1716 11/04/2016 MAXIMINO VIQUEIRA REY FAVORABLEMENTE 

2564 18/05/2016 ANTONIO LÓPEZ LÓPEZ DESFAVORABLEMENTE 

2565 18/05/2016 RAMIRO MIRANDA RODRÍGUEZ DESFAVORABLEMENTE 
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3083 30/05/2016 FAPRAPE S.L. DESFAVORABLEMENTE 

3084 30/05/2016 NIEPRAPE S.L. FAVORABLEMENTE 

 
2.- Notificar de forma individualizada o acordo anterior a todos e cada un dos interesados que presentaron unha alegación durante o trámite de información pública, 
xunto con copia do informe técnico, de data 10/09/2020, a efectos de motivación deste acto administrativo e coñecemento do receptor deste acto da xustificación do 
decidido por este órgano colexiado. 
 
3.- Non tomar en consideración as alegacións formuladas unha vez rematado trámite de información pública (31/03/2016 – 30/05/2016) do documento aprobado 
inicialmente por acordo do Pleno de data 16/03/2016, do Plan Xeral de Ordenación Municipal, co resultado seguinte: 
 

NOME E APELIDOS REXISTRO DE 
ENTRADA Nº  

DATA RESULTADO / MOTIVACIÓN 

JOSÉ VÁZQUEZ BECERRA 3392 07/06/2016 Desestimación por presentación fora de prazo 

AGUSTÍN FERNÁNDEZ SÁNCHEZ 3430 08/06/2016 Desestimación por presentación fora de prazo 

JESUSA GÓMEZ PAZOS 3523 13/06/2016 Desestimación por presentación fora de prazo 

JESUSA CARMEN CARBALLIDO MALLÓN 4678 26/07/2016 Desestimación por presentación fora de prazo 

MARÍA DEL CARMEN BOUZAS CASTRO 4836 29/07/2016 Desestimación por presentación fora de prazo 

UNIÓN FENOSA DISTRIBUCIÓN, S.A. 842 21/02/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

JUAN JOSÉ VIEITES VARELA 1362 24/03/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

ESTRELLA VILLAVERDE LIÑARES 4103 19/07/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

JUAN BECERRA CARRILLO 4286 01/08/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

ANA MARIA VALES VIEITES 5576 03/10/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

ANTONIO GRELLA VILLAVERDE 6363 17/11/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

MIGUEL ÁNGEL GARCÍA GÓMEZ 6769 29/11/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

FLORENTINO MARTÍNEZ NOYA 6864 05/12/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

MARÍA CONSOLACIÓN GARABOA VILARIÑO 6888 07/12/2017 Desestimación por presentación fora de prazo 

JAVIER BELLO GÓMEZ 1120 08/03/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

JOSÉ BOUZAS PARDO 4260 27/07/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

LEANDRO REMUIÑAN DEUS 4335 03/08/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

OSCAR MANUEL DEL RÍO LÓPEZ 4348 03/08/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

FERNANDO RIAL MIRÁS 4475 14/08/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

CARLOS CANDAL CANDAL 5046 27/09/2018 Desestimación por presentación fora de prazo 

ELVIRA DEL PILAR MOAR TABOADA 0065 05/01/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

MINERVA AMBROA VIGAS 1068 04/04/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 
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ESTRELLA MOSQUERA VIEITES 1077 05/04/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

JOSÉ MANUEL VEIRAS MARTÍNEZ 1575 14/05/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

MARIA DOLORES FUENTES CAO 1655 24/05/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

JUAN JOSE VIEITES VARELA 2532 05/07/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

PURIFICACIÓN ROSENDE PRESEDO 3077 30/08/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

JESÚS CALVO CASTRO 3078 30/08/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

MANUEL SNAJURJO BARREIRO 3970 16/10/2019 Desestimación por presentación fora de prazo 

ALBERTO RAMA VÁZQUEZ 202099900000240 06/04/2020 Desestimación por presentación fora de prazo 

ORENCIO UZAL LÓPEZ 1191 28/05/2020 Desestimación por presentación fora de prazo 

ANTONIO CALVIÑO MOSQUERA 3223 31/05/2020 Desestimación por presentación fora de prazo 

MODESTO SANTAYA RAPOSO 3285 01/06/2020 Desestimación por presentación fora de prazo 

FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ CALVO 3403 07/06/2020 Desestimación por presentación fora de prazo 

 
 
4.- Tomar en consideración as alegacións formuladas unha vez rematado trámite de información pública (31/03/2016 – 30/05/2016) do documento aprobado 
inicialmente por acordo do Pleno de data 16/03/2016, do Plan Xeral de Ordenación Municipal, por tratarse de simples correccións de erros (art. 109.2 da Lei 
39/2015, de 1 de outubro, LPACAP), co resultado seguinte: 
 

ALEGACIÓN - INTERESADO REXISTRO DE 
ENTRADA Nº  

DATA RESULTADO / MOTIVACIÓN 

JESÚS PAZOS SUÁREZ 848 21/02/2017 Estimación (corrección erros) 
Reflectir unha vivienda construida en solo rústico 

ESTRELLA CONCEPCIÓN NOYA FRAGA 5648 31/10/2018 Estimación (corrección erros) 
Eliminar unha edificación en solo rústico 

na actualidade demolida 

 
5.- Notificar de forma individualizada o acordo anterior a todos e cada un dos interesados que presentaron unha alegación unha vez rematado o trámite de 
información pública. 
 
 

6. DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS E DECRETOS DA ALCALDÍA. 
 
         En cumprimento do disposto no art. 42 do Regulamento de Organización, Funcionamento  e Réxime Xurídico das Entidades Locais, a  Presidencia da conta 
das resolucións e decretos de Alcaldía adoptados dende a última sesión ordinaria celebrada o día 30 de xullo de 2020, para que os Srs. Concelleiros coñezan o 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 69 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

desenvolvemento da administración municipal, aos efectos de control e fiscalización dos órganos municipais  de goberno, previsto no art. 22.2.a da Lei 7/1985 de 2 
de abril e art. 42 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais.       
                                                        
         O Pleno Corporativo Municipal dáse por decatado. 
 
 

7. MOCIÓNS. 
 
         Concluído o exame dos asuntos incluídos na orde do día e antes de pasar á quenda de  rogos e preguntas o Sr. Alcalde pregunta se algún grupo político 
desexa someter á consideración do Pleno por razóns de urxencia algún asunto non comprendido na orde do día que acompañaba a convocatoria nos termos 
establecidos no art. 34.2 do Regulamento Orgánico Municipal e que non teña cabida no punto de rogos e preguntas. 
 
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, voceiro do grupo político UxO, que presenta a moción que se transcribe a continuación: 
  
         “Unha das medidas preventivas que se está a levar a cabo para combater a propagación do Covid 19 e a redución de aforo en espazos tanto públicos como 
privados, co fin de garantir condicións sanitarias óptimas e minimizar o risco por contactos. 
 
         Por iso propoñemos a creación dunha aplicación para que os usuarios/as que empregan espazos municipais ou acudan a actividades programadas polo 
Concello poidan saber en tempo real cal é o aforo nese momento e comprobar se está completo. Non é un sistema exacto pero o usuario poderá ter unha 
estimación e orientación para non desprazarse innecesariamente á instalación ou espazo público e non poder entrar. Este sistema poderíase poñer en práctica, por 
exemplo, na biblioteca municipal, e noutros espazos nos que se considere beneficiosa a súa aplicación. 
 
         Dende Unión por Ordes cremos que unha sociedade debe de ir co progreso, e neste momento as novas tecnoloxías ben empregadas poden ser unha 
excelente axuda para garantir a seguridade dos veciños e veciñas así como eliminar perdas de tempo innecesarias 
 
         Acordo: 
 
         Instar ao Alcalde de Ordes a que dende o Concello se cree unha aplicación para que os usuarios/as que acudan a distintos espazos municipais poidan ver en 
tempo real cal é a cantidade de xente que se encontra na instalación nese momento e si se alcanzou o aforo máximo permitido dentro desa instalación”. 
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         Sometida a unha primeira votación a urxencia da moción presentada, votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-
PSOE), votos en contra (8 grupo político PP), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación. 
 
 
         Sometida a unha segunda votación a urxencia da moción presentada, esta non resultou apreciada por maioría de oito votos en contra (grupo político PP), oito 
votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación, decidindo 
o empate o voto de calidade en contra do Sr. Alcalde, non procedendo seguidamente o seu debate e votación. 
 
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, voceiro do grupo político UxO, que presenta a moción que se transcribe a continuación: 
  
         “Nos últimos meses a preocupación de moitos veciños e veciñas pola calidade da auga é evidente. En distintos puntos do noso municipio, tanto no casco 
urbano como nas parroquias, quéixanse de que moitas veces a auga sae turbia ou con impurezas. 
 
         Unión por Ordes no pleno do mes de xuño, no que se votaron os orzamentos, xa matizou que se botaba en falta “ unha maior inversión nos servizos básicos 
de abastecemento e rede de sumidoiros nas parroquias” considerando insuficiente a partida destinada a esta finalidade xa que é un servizo básico esencial e, ao 
noso entender, unha prioridade. 
 
         Acordo: 
 
         - Instar ao Alcalde de Ordes a que se realice un estudo para determinar a que se pode deber o problema nas traídas de augas municipais. 
 
         - Instar ao Alcalde de Ordes, no caso de que estes problemas requiran dunha inversión non prevista para o seu arranxo, a que proceda a unha modificación 
dos orzamentos”. 
 
 
         Sometida a unha primeira votación a urxencia da moción presentada, votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-
PSOE), votos en contra (8 grupo político PP), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación. 
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         Sometida a unha segunda votación a urxencia da moción presentada, esta non resultou apreciada por maioría de oito votos en contra (grupo político PP), oito 
votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación, decidindo 
o empate o voto de calidade en contra do Sr. Alcalde, non procedendo seguidamente o seu debate e votación. 
 
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que explica por que foron rexeitadas as dúas mocións anteriores, para que se teña en conta polos grupos políticos no sucesivo. Xa o 
comentaron no seu momento. O Regulamento orgánico municipal no art. 38.2 “Nas sesións ordinarias, concluído o exame dos asuntos incluídos na Parte Resolutiva 
da orde do día, iniciarase a Parte de Control e Fiscalización do Goberno Municipal e no apartado de Mocións ou Presidente preguntará se por  razóns de  urxencia 
algún grupo municipal  ou  concelleiro  desexa someter  á consideración  do pleno algún punto  non comprendido  na  orde  do día  e que non teña cabida no 
apartado de rogos e preguntas (...)”, calquera destas dúas mocións ten perfecta cabida no apartado de rogos, tal e como están plantexadas e formuladas, tanto na 
súa exposición de motivos, como no que son os acordos. De acordo co art. 44.6 do Regulamento orgánico municipal “ Rogo: é a formulación dunha proposta de 
actuación dirixida a algúns dos órganos de goberno municipal Os rogos formulados no seo do Pleno poderán ser debatidos, pero en ningún caso sometidos a 
votación”. Non é preciso someter a votación os argumentos que trae hoxe aquí, a exposición de motivos e acordos. Se quere ten a posibilidade de reconvertelos en 
rogos. Como xa fixo coa moción que retirou e decidiu reconverter en rogo. Cree que é o que debería ter feito con estas dúas, da mesma maneira. No sucesivo unha 
moción ten que ter una exposición de motivos clara, cuns acordos conforme ao art. 38.2 e os rogos sexan conforme ao art. 44.6 do ROM. 
  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, voceiro do grupo político UxO, que presenta a moción que se transcribe a continuación: 
 
         “O pasado 5 de agosto, publicáronse as bases do PEL-Reactiva da Deputación da Coruña, un fondo destinado a fomentar a pronta recuperación das 
economías locais a través da reactivación da actividade empresarial en concellos de menos de 50.000 habitantes, dotando de liquidez aos autónomos e autónomas, 
principal motor de desenvolvemento económico e peza fundamental no tecido da provincia e do noso concello. 
 
         Deste xeito, e segundo a distribución prevista, o PEL-Reactiva permitiría acceder a 280.099,11 € en axudas a distribuír entre os/as traballadores/-as 
autónomos/-as, con ou sen traballadores/-as, e a microempresas do noso concello, que fosen afectados/-as polo peche como consecuencia do estado de alarma, 
que non fosen afectados/-as polo peche pero que a súa facturación se vise reducida nun 75 % en relación coa media de facturación do semestre anterior ou que se 
visen na obriga de acollerse a un ERTE. 
 
         O importe sería fixo e resúmese nos seguintes casos: 
 
         Un só traballador/-a: 2.000 € 
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         Entre 2 e 5 traballadores/-as: 2.500 € 
         Entre 6 e 9 traballadores/-as: 3.000€ 
  
         Con esta axuda, subvencionaríase: 
 
         - A compra de material antiséptico ou desinfectante e produtos de hixiene ou limpeza. 
         - Arrendamentos de maquinaria, vehículos, locais ou instalacións. 
         - Adaptación de locais ás medidas de protección frente á Covid. 
         - Seguros de responsabilidade civil, accidentes. 
         - Subministración de auga, gas, electricidade. 
 
         Dito fondo estaría financiado nun 80 % pola Deputación da Coruña e nun 20 % polos concellos que se acollan ao mesmo, é dicir, no caso de Ordes 
corresponderían 224.079,29 € á Deputación da Coruña e 56.019,82 € ao concello de Ordes. 
 
         Desde o BNG de Ordes entendemos que é unha boa oportunidade para axudar ás persoas autónomas do noso concello (sobre 1.153 afectados/-as), que non 
podemos deixar escapar, xa que o prazo para solicitala remata o vindeiro 9 de outubro. 
 
         É polo que propoñemos ao Pleno da Corporación Municipal a adopción do seguinte acordo: 
 
         Instar ao goberno municipal a levar a cabo as xestións precisas para acollerse ao PEL-Reactiva da Deputación da Coruña, de xeito que os/as autónomos/-as 
(con ou sen traballadores/-as) e micro microempresas do noso concello, poidan beneficiarse das axudas recollidas no referido plan”. 
 
 
         Sometida a unha primeira votación a urxencia da moción presentada, votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-
PSOE), votos en contra (8 grupo político PP), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación. 
 
 
         Sometida a unha segunda votación a urxencia da moción presentada, esta non resultou apreciada por maioría de oito votos en contra (grupo político PP), oito 
votos a favor (3 grupo político BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación, decidindo 
o empate o voto de calidade en contra do Sr. Alcalde, non procedendo seguidamente o seu debate e votación. 
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         Intervén o Sr. Alcalde, que informa que esta subvención está xa tramitada dende o 3 de setembro, polo tanto non procede. O vindeiro venres a Xunta de 
Goberno Local xa vai a proceder á adhesión a este PEL-Reactiva. Estamos a falar do mesmo caso, de aplicación do art. 38.2 do ROM  
 
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, que plantexa unha cuestión. Di o Alcalde que isto non é unha moción, que é un rogo.  
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que ten máis cabida dentro do art. 44.6 que non dentro do art. 38.2 do ROM.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, que pregunta ao Sr. Secretario si isto é máis unha moción ou un rogo. 
 
         Intervén o Sr. Secretario, que sinala que tal e como esta plantexada é máis un rogo que unha moción. Xa é criterio do Sr. Alcalde se lle permite a súa 
tramitación como moción. 
 
 

         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que presenta a moción que se transcribe a continuación: 
 
         “O servizo de atención primaria e o punto de atención continuada de Ordes, presenta numerosas carencias que desde o BNG pensamos que non son de 
recibo. 
 
         Nos últimos meses o servizo de atención primaria non deu atendido a demanda da poboación, chegando os/as pacientes a ter que agardar ata 15 días para 
obter unha cita médica. Ante esta situación, os/as pacientes optaron en numerosos casos a acudir ao servizo de urxencias do PAC de Ordes para tratar as súas 
doenzas, o que á súa vez provocou o colapso do mesmo, chegando o 28 de xullo a prestar atención a unhas 100 persoas. 
 
         Pero esta situación non acontece só coas citas presenciais, se non que varios/-as pacientes atopáronse cunha grave dificultade ao non ser quen de contactar 
telefonicamente co servizo de atención primaria de Ordes, a pesares de intentalo en reiteradas ocasións, e cando finalmente o conseguen, obteñen cita para 
atención telefónica para receitas a 15 días vista. 
 
         Así mesmo, no servizo de atención primaria resulta evidente unha necesidade de maior persoal para os servizos de pediatría, onde actualmente conta cunha 
pediatra, outra compartida con Xanceda e Ponte Carreira e unha soa enfermeira, insuficiente para atender a toda a poboación do concello. 
 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 74 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

         Non podemos esquecer tampouco a necesidade de dotar ao centro dun maior número de matronas, xa que das tres que había ate non hai moito, hoxe só 
contamos con unha, resultando insuficiente para atender a toda a poboación de Ordes, Tordoia, Trazo, Frades e Mesía. 
 
         No tocante ao PAC, en varias ocasións chegouse a dar o caso de quedar sen médicos que puidesen atender emerxencias que chegaron ata as súas 
instalacións, posto que tiveran que saír os facultativos a atender urxencias fora das mesmas, lembrando novamente a gran área que abarca o servizo, cos concellos 
de Ordes, Tordoia, Trazo, Frades e Mesía. 
 
         Incluso consideramos tamén inconcibible que non exista nas instalacións un servizo de radioloxía, que evite ou minimice os desprazamentos da poboación da 
comarca ata a capital galega. 
 
 
         É polo que propoñemos ao Pleno da Corporación Municipal a adopción do seguinte acordo: 
 
         Instar á Consellería de Sanidade da Xunta de Galiza a levar a cabo as xestións precisas para: 
 

1. Garantir a presenza continuada de dous equipos completos (é dicir, dous médicos/- as e dous enfermeiros/-as) no servizo de urxencias do PAC de Ordes. 
2. A dotación a tempo completo de dous pediatras e dous enfermeiros/-as para o servizo de pediatría do servizo de atención primaria de Ordes. 
3. Unha maior dotación de matronas no servizo de atención primaria de Ordes 
4. A implantación dun servizo de radioloxía para o PAC e o servizo de atención primaria de Ordes. 
5. A dotación de mais persoal sanitario e unha mellora substancial da xestión, para evitar situacións como as que se están a dar de ter que agardar ata 15 días 

por unha cita médica, ou non ser atendido/-a cando chamas telefonicamente ao servizo de atención primaria de Ordes”. 
  
 
         Sometida a votación a urxencia da moción presentada, esta resultou apreciada por maioría de dezaseis votos a favor (8 grupo político PP, 3 grupo político 
BNG, 3 grupo político UxO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), sendo dezasete o número legal de membros desta corporación, procedendo seguidamente o seu debate 
e votación. 
 
 
         Aberto o debate prodúcense as intervencións seguintes. 
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         Intervén a Sra. Ferreiro Villaverde, en representación do grupo político PSdeG-PSOE, que sinala que non pode estar máis de acordo con esta moción. 
Estamos falar non so de colapsar os servizos de urxencia, tamén o retraso en acudir ao médico pode provocar un prexuízo para a evolución das patoloxías. 
Lembran os aplausos das 20:00 horas á sanidade pública. Parece que quedaron aí, foron froito desta pandemia que estamos a vivir. Estamos nun momento no que 
a situación sanitaria é complicada. A volta ao traballo é complicada, cunha normalidade anormal. Vai sendo hora que certos servizos vaian retomando a súa 
actividade para chegar a unha normalidade que evite este tempo de espera. A mellora que pide o BNG sería o ideal, pero como mínimo retomar o que había antes 
do 14 de marzo.  
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que sinala que os alegra debater esta moción do BNG. Temas que son interesantes para os 
veciños. Poden encontrarse solucións dentro do pleno. Están totalmente de acordo coa moción que presenta o BNG. Creen que debe darse un servizo sanitario 
óptimo, máis na situación na que nos encontramos. É unha das prioridades que ten que ter a sociedade xunto coa educación. O punto catro resalta a implantación 
dun servizo de radioloxía para o PAC, están de acordo todos os partidos. Todos chegaron algunha vez a demandar a súa implantación. A inclusión de persoal o ven 
ben. Todo o que sexan melloras para os veciños Uxo vai a votar a favor.  
 
         Intervén a Sra. García Gómez, voceira do grupo de goberno, que sinala que están preocupados pola situación do centro médico e do PAC. As demandas de 
persoal como dixo o voceiro de UxO é unha demanda que todos os partidos veñen facendo. Hai que felicitar aos sanitarios, tamén aos do centro médico de Ordes, 
por que estiveron durante toda a pandemia traballando arreo,  e non deixaron a ninguén dentro das súas posibilidades sen atender. Van a votar a moción. Informa 
que tras unha reunión no centro médico xa hai dende o mes de marzo a presenza de dous médicos e dous enfermeiros constantemente no PAC durante todos os 
días. Dende a pandemia hai dúas pediatras e unha enfermeira, que consideran necesaria. Acábase de dotar de dúas matronas, vai a volver a de Tordoia. Seguen a 
loitar polo servizo de radioloxía para o PAC. Hai un problema bastante grande de facultativos en toda España. Votarán a favor da moción por que consideran que a 
sanidade pública ten que ser unha prioridade.  
 
 
         Polo Sr. Alcalde ábrese unha segunda quenda de intervencións. 
 
 
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que sinala que agradece o apoio de todos os grupos da corporación. É un problema grave que 
entenden que se ten que solucionar. Non é de recibo que se chame a un número repetidas veces, que non che collan, despois que chames a outro número e que 
che indiquen que tes que chamar a ese número, se non collen, entón por internet, mareante e necesitas atención. Terán que montar unha centraliña de atención ao 
paciente, non é unha labor dos médicos. Se hai escaseza de persoal haberá que contratar administrativos, por iso demandan tamén unha mellora da xestión. 
Tampouco é de recibo que se hai escaseza de persoal médico, non haberá que saturalos con tarefas de rastrexo. Haberá que formar rastrexadoras que fagan esa 
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labor e que os médicos se adiquen a atender aos pacientes que teñan necesidades e patoloxías que deben analizar. Agarda que se tome en consideración polo 
goberno galego para ter unha atención de calidade na sanidade pública.  
 
 
         Tras unha pequena deliberación, o Pleno Corporativo Municipal en votación ordinaria, por maioría de dezaseis votos a favor (8 grupo político PP, 3 grupo 
político BNG, 3 grupo político UXO, 2 grupo político PSdeG-PSOE), sendo dezasete o número legal dos seus membros, adoptou o acordo seguinte: 

 
         Instar á Consellería de Sanidade da Xunta de Galiza a levar a cabo as xestións precisas para: 
 

1. Garantir a presenza continuada de dous equipos completos (é dicir, dous médicos/- as e dous enfermeiros/-as) no servizo de urxencias do PAC de Ordes. 
2. A dotación a tempo completo de dous pediatras e dous enfermeiros/-as para o servizo de pediatría do servizo de atención primaria de Ordes. 
3. Unha maior dotación de matronas no servizo de atención primaria de Ordes 
4. A implantación dun servizo de radioloxía para o PAC e o servizo de atención primaria de Ordes. 
5. A dotación de mais persoal sanitario e unha mellora substancial da xestión, para evitar situacións como as que se están a dar de ter que agardar ata 15 días 

por unha cita médica, ou non ser atendido/-a cando chamas telefonicamente ao servizo de atención primaria de Ordes. 
 
 

8. ROGOS E PREGUNTAS. 
 
         Ao abeiro do disposto no art. 21 do Regulamento Orgánico Municipal, o Sr. Alcalde abre unha quenda de rogos e preguntas, dirixíndose aos Srs. Concelleiros 
por se desexan intervir neste sentido, sinalando que as preguntas formuladas polos Srs. Concelleiros serán contestadas polo seu destinatario na sesión seguinte, 
sen prexuízo de que o preguntado queira darlle resposta inmediata. 
 
 
         Primeiramente ábrese unha quenda de formulación de rogos polos distintos grupos políticos e concelleiros 
 
 
         Intervén a Sra. Ferreiro Villaverde, en representación do grupo político PSdeG-PSOE, que formula o rogo seguinte: 
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• O 23 de setembro conmemórase o Día internacional contra a explotación sexual e a trata de mulleres, nenas e nenos. Esta práctica, estendida por todo o 
mundo, é unha manifestación extrema da desigualdade das mulleres, nenas e nenos, e da súa pobreza na nosa sociedade. 
 
A trata de mulleres e de nenas con fins de explotación sexual é un dos máis terribles negocios do mundo, se non o maior. Segundo datos de Nacións 
Unidas e da Unión Europea, as mulleres e as nenas representan o 71% das vítimas de trata detectadas en todo o mundo e o 80 % das identificadas en 
Europa occidental; o 95% delas acaban explotadas para a prostitución. A explotación sexual é a forma máis común de explotación (59%) seguida do traballo 
forzado (34%). As mulleres, ademais, atópanse entre as máis afectadas pola pandemia. 
 
Compartimos o chamamento de Nacións Unidas para que a resposta ao COVID-19 e a recuperación posterior a nivel mundial asignen un lugar prioritario á 
dignidade e os dereitos humanos. Debemos redobrar os esforzos para protexer ás vítimas de trata e evitar que as persoas vulnerables sexan explotadas. 
 
Queremos recoñecer o traballo de organizacións e colectivos que seguen prestando servizos vitais durante a crise, localizando ás vítimas e axudándoas a 
ter acceso á xustiza, a saúde e a asistencia e protección sociais, e evitando que se produzan máis actos de abuso e explotación. 
 
A igualdade entre mulleres e homes continuará sendo inalcanzable mentres se compren, vendan e exploten a mulleres, nenas e nenos, prostituíndoos. Os 
estudos e as experiencias noutros países indícannos que alí onde se regularizou a prostitución aumentou a trata. Por tanto, entendemos que para combater 
a trata de mulleres, nenas e nenos con fins de explotación sexual de maneira efectiva hai que acabar coa prostitución. 
 
Hai que abolila e erradicar a trata de seres humanos con fins de explotación sexual, defender a dignidade das mulleres, nenas e nenos, e terminar coas 
redes e as mafias que se lucran explotando ás mulleres, nenas e nenos. Debemos protexer e asistir ás vítimas, cooperar cos países de orixe e concienciar á 
cidadanía de que é unha forma de escravitude. 
 
A prostitución e a trata con fins de explotación sexual son un dos rostros máis crueis da feminización da pobreza, así como unha das peores formas de 
violencia contra as mulleres, nenas e nenos cuxo sufrimento se agravou debido á pandemia. 
 
 
Por iso, instamos ao Sr. Alcalde para que: 
 
1º. Impulse e reforce o marco normativo municipal (ordenanzas, ….etc.) para loitar contra a prostitución e a trata con fins de explotación sexual co obxectivo 
de: 
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Reforzar os servizos municipais para dar cobertura integral (legal, psicolóxica, sanitaria e de inserción sociolaboral, ...etc.) ás vítimas de trata xa mulleres en 
situación de prostitución. b. Establecer as medidas necesarias de prevención e sensibilización para desincentivar o consumo de prostitución, especialmente 
dirixidas a homes e de maneira específica a homes novos. c. adoptar as medidas para evitar a publicidade de servizos de prostitución. 
 
2º. Instar o Goberno autonómico, dentro do seu marco competencial, a impulsar as medidas necesarias para o desenvolvemento dunha estrutura de apoio 
multidisciplinar para as vítimas, xerar conciencia social contraria á compra e consumo de prostitución e á imaxe vexatoria das mulleres e a perseguir a 
delincuencia organizada dedicada a esta actividade ilícita. 
 
3º. Estreitar a colaboración coas organizacións e colectivos que prestan servizos de asistencia ás vítimas. 
 
4º. Dar traslado deste rogo ao presidente da Xunta de Galicia 

 
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que están de acordo, darase traslado. Algunhas das cuestións terán que ser pouco a pouco  
 
 
         Intervén o Sr. Viqueira Nouche, voceiro do grupo político PSdeG-PSOE, que formula o rogo seguinte: 
 
 

• De todos e ben coñecido a afección da veciñanza de Ordes a utilizar as sendas peonís que se están a facer e a ampliar. A situación na que vivimos 
actualmente, fan que estes roteiros sexan máis utilizados sobre todo polos nosos maiores e nenos. 
 
Moitas destas vías están interrompidas pola intersección con algunha estrada de circulación considerable de vehículos, o que fai dificultoso nalgúns casos a 
continuidade con seguridade do paseo, sobre todo na xente maior. Adxunto fotografía como anexo deste escrito. 
 
Por todo isto, instamos ao Sr. Alcalde a que: 
 
Se teña en consideración a instalación de sinais de preferencia aos peóns na intersección destas vías, sobre todo nas máis transcorridas polos coches 
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         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que entende que é na N-550, zona de As Casillas. Nas obras municipais é unha das cuestións que se pide directamente aos 
técnicos. Nas actuación en estradas doutras administracións hai que estar ao que elas regulan en función do tipo de vía e tipoloxía do tránsito. É certo que quedaron 
varios pasos de peóns sen executar por que o vixiante no seu día non os permitiu, estando inicialmente contemplados no proxecto, despois no informe da 
Demarcación de Estradas non se permitiu que se fixeran ao dar prioridade sempre aos vehículos. Podemos compartir todos que non parece moi lóxico pero son 
criterios técnicos nas instrucións de Estradas aos que tiveron que cinguirse en varios puntos. Onde se permitiu hai unha zona cebreada de prioridade aos peóns, 
noutras non o permitiron. Na que está a executar nestes momentos a Xunta de Galicia cara o albergue unicamente ten dous cortes. Na que se está executando con 
cargo ao POS+ en Buscás en toda ela a prioridade é sempre para os peóns. Nos proxectos municipais insistirase sempre aos técnicos para que nos proxectos 
sempre teñan preferencia os peóns.  
 
 
         Intervén o Sr. Iglesias Vieites, voceiro do grupo político UxO, que formula o rogo seguinte: 
 
 

• Nos últimos meses a preocupación de moitos veciños e veciñas pola calidade da auga é evidente. En distintos puntos do noso municipio, tanto no casco 
urbano como nas parroquias, quéixanse de que moitas veces a auga sae turbia ou con impurezas. 
 
Unión por Ordes no pleno do mes de xuño, no que se votaron os orzamentos, xa matizou que se botaba en falta “ unha maior inversión nos servizos básicos 
de abastecemento e rede de sumidoiros nas parroquias” considerando insuficiente a partida destinada a esta finalidade xa que é un servizo básico esencial 
e, ao noso entender, unha prioridade. 
 
Instamos ao Sr. Alcalde: 
 
A que se realice un estudo para determinar a que se pode deber o problema nas traídas de augas municipais. 
 
No caso de que estes problemas requiran dunha inversión non prevista para o seu arranxo, a que proceda a unha modificación dos orzamentos 

 
 
         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que o estudo do que fala foi pedido polo goberno cando entrou no ano 2015 a raíz de que había máis de vinte e oito 
actuacións executadas e outras pendentes de levar a finalización, xa iniciadas parte delas e sen recepcionar por parte da empresa concesionario do servizo Espina 
y Delfín, S.L.. hai un informe desa situación, durante estes anos viñemos facendo sucesivas actuacións tanto na ETAP como nas redes municipais, especialmente 
naquelas vías tiñan fibrocemento dentro da instalación, sempre guiados polos criterios marcados pola concesionaria do servizo e pola asistencia técnica municipal 



 

C O N C E L L O  D E  O R D E S  

 (A CORUÑA) 

 

 

FOLLA Nº 80 

  

C/. Alfonso Senra, 108  -  C.P. 15680  -  Teléfono 981 68 00 02  -  Fax 981 68 22 21 

 

en relación coas obras a acometer, servizos a dar e melloras que podían ir facendo. Foron sensibles coa situación de turbidez no Mesón do Vento, xa se remataron 
as actuacións que no seu día se anunciaron, no mes de outubro manterán unha reunión coa veciñanza afectada para expoñerllas de primeira man. Hai situacións 
puntuais como consecuencia de tormentas por roturas, turbidez especialmente nos finais de rede, é inevitable ata que se purgue de novo que esa auga en mal 
estado tamén chegue ás vivendas. Son actuacións que están contempladas este anos e que estes días están en licitación como a da rúa Carnota. Noutras 
actuacións hai valoracións pendentes de incorporar aos orzamentos municipais. Todo o traballo do que fala está feito con anterioridade, pode pasar a velo e 
analizalo cando queira. Tratarán de resolver as incidencias da mellor maneira posible.  
         Intervén o Sr. Ribadas Gómez, en representación do grupo político UxO, que formula os rogos seguintes: 
 
 

• Está formación política, non fai moitos meses, presentou un rogo sobre o mal estado que presentaban algúns colectores do lixo nas parroquias. Veciños/as 
tamén nos informaron do mal estado de algún colector no casco urbano de Ordes, como se pode ver nas imaxes. (Rúa Campomaior). 
 
Solicitamos ao señor Alcalde: 
 
Que se realice unha revisión dos colectores do lixo e se reparen ou se cambien os que non se encontren nun estado correcto para a súa utilización 

 
 
         Intervén a Sra. Soneira Liñares, concelleira delegada de medio ambiente, que sinala que toman nota de todos os avisos que lles chegan de colectores rotos 
polo uso ou por actos vandálicos. Este contedor está no listado que teñen dos colectores que cada ano a empresa concesionaria entrega ao Concello, así como 
diversos ancoraxes. Mentres non cheguen os colectores non poden cambialos. Teñen algún de reposto para cambios en situacións urxentes de mal estado e perda 
de lixiviados. Hai que esperar a que se reciban os novos colectores. 
 
 

• Numerosos sinais (tanto de tráfico como dos que indican os nomes de lugar) que se atopan no termo municipal de Ordes están deteriorados, caídos, 
cubertos por maleza ou rotos como podemos ver nas imaxes que achegamos. Estes son algúns dos exemplos que podemos atopar en diferentes parroquias 
do Concello. 
 
Solicitamos ao señor Alcalde: 
 
Que se faga un repaso das distintas sinalizacións e se proceda a súa reparación ou substitución, ouse elimine aquelas que xa non teñen ningún cometido. 
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         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que se toma en consideración. É necesario un plan de sinalización integral de todo o concello para a súa homoxenización. 
Haberá que optar a unha subvención ou a través dun plan de obras. Moitas sinais o que necesitan é limpeza, a súa eliminación por inútiles.  

 
 

• Na parroquia de Bean a marquesiña que se atopa enfronte á igrexa ten o cristal roto e pode ser un perigo para as persoas que a utilicen.  
 
Solicitamos ao señor Alcalde: 
 
Que se proceda a súa reparación ou substitución 
 
 
 

         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que se toma en consideración, pasarase a ver.  
 
 

• Nos últimos días podemos ver en distintos medios de comunicación noticias sobre incendios producidos na nosa comunidade autónoma. Incendios que se 
propagan con máis facilidade e virulencia ao encontrarse con leiras cheas de maleza. A non limpeza das leiras dificulta en gran medida as labores de 
extinción e moitas veces supoñen un perigo pola súa proximidade a núcleos de poboación. 
 
Esta formación política tivo constancia de que polo menos unha das leiras de titularidade municipal sita detrás do campo de fútbol do Mesón do Vento 
encóntrase chea de maleza como podemos ver nas imaxes. 
 
Solicitamos ao Sr. Alcalde: 
 
Instar ao Alcalde de Ordes a unha revisión das leiras de titularidade municipal e que se proceda a súa limpeza e periódico mantemento. 
 
 

         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que esta finca ten dúas fraccións, partes sur e norte do campo de fútbol. A do sur esta limpa, non a do norte, ten moita falta. 
Estase a actuar en bastantes fincas pola brigada municipal de obras, estanse a facer limpezas polos obradoiros de emprego. Procederase á limpeza.  
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         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que formula os rogos seguintes: 
 
 

• A veciñanza ven de trasladar a este grupo municipal o seu malestar e a súa preocupación polo estado no que se atopan en xeral as marquesiñas do noso 
concello, que adoecen de tarefas de limpeza. Cun simple paseo pódense atopar varios exemplos que dan a razón á veciñanza nas súas queixas, máxime 
cando deu comezo o curso escolar, tal e como podemos apreciar nas fotografías que achegamos co presente rogo. 
 
Instamos ao Sr. Alcalde ao seguinte: 
 
A acometer unha limpeza xeneralizada das marquesiñas do noso concello. 
 
 

         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que teñen multitude de marquesiñas e son poucas as marquesiñas que teñen falta de limpeza. Non se pode sinalar tres que 
están practicamente na mesma zona. Non é certo que todas estean en mal estado. Colocáronse trinta e tres novas marquesiñas a través do POS da Deputación 
Provincial nos anos 2018-2019. Hai unha importante rede de marquesiñas municipais e non están todas elas desatendidas. Si é certo que estas non están nas 
condicións axeitadas, si é certo que a empresa concesionaria do servizo de limpeza de vías municipais non fixo a limpeza e non se estivo encima. Deuse traslado á 
brigada de obras municipal para que faga a limpeza, comezarán o venres ou o vindeiro luns. É unha cuestión puntual de varias marquesiñas da multitude que hai. 
Procederase a súa limpeza e revisión.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, que sinala que non son na mesma zona, entre Pereira, Santa Cruz e Buscás aínda hai distancia. Non son todas, claro que non, son 
tres exemplos pero poden coller máis, pensaron que así queda acreditado. O importante é que se proceda a unha limpeza. 
 

 

• Sobre a Emisora Municipal, reiteramos o rogo presentado no pasado pleno ordinario do mes de xullo. 
 
Instamos ao Sr. Alcalde ao seguinte: 
 
A ordenar a publicación no BOP da última modificación do regulamento de organización e funcionamento da Emisora Municipal de Ordes, aprobado polo 
pleno. 
A convocar o Consello da Emisora Municipal 
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         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que foi publicado no BOP nº 181, de data 21/09/2018. A Deputación provincial non ten actualizada a páxina de ordenanzas 
municipais do concello de Ordes. Pedirase que fagan unha actualización. 

 
 

         Por último, ábrese unha quenda de formulación de preguntas polos distintos grupos políticos e concelleiros 
 
 
         Intervén a Sra. Ferreiro Villaverde, en representación do grupo político PSdeG-PSOE, que formula as preguntas seguintes: 
 
 

• Con motivo das fortes choivas que afectaron ao concello o pasado domingo 20 de setembro producíronse innumerables inundacións nas rúas da localidade. 
Ben é certo que as choivas, aínda que foron intensas, estas foron, afortunadamente, durante un período de tempo relativamente breve. 
 
Por todo iso, preguntamos ao Sr. Alcalde: 
 
¿Están os rexistros sen limpar?. 
 
¿Hai previsión para unha revisión xeral destes rexistros para poder minimizar as consecuencias doutra posible treboada?. 
 
 

         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que isto xa foi tratado en moitas ocasións polo pleno. Corresponde á empresa concesionaria Espina y Delfín, S.L. a limpeza 
dos sumidoiros municipais, as redes doutras administracións públicas corresponde ao titular das vías, fan unha limpeza dúas veces ao ano. Cada vez que lles chega 
un aviso do 112 llo poñen en coñecemento. A concesionaria todos os anos fai eses dous mantemento puntuais. Hai que seguirlle insistindo ao respecto. Agora 
mesmo co que choveu o pasado domingo, 40 litros/m2, a limpeza da rede tivo que ser grande. Mantivo varias reunións co responsable da concesionaria no 
municipio a raíz das incidencias que aconteceron pola treboada do domingo e quedaron que ademais de atender situacións puntuais de anegacións de baixos con 
problemas de humidades. Seguen detectando multitude de enganches á rede de abastecemento e saneamento que non están ben feitos e que despois xeran 
problemas neses baixos ou sotos dos edificios.  
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         Intervén o Sr. Ribadas Gómez, en representación do grupo político UxO, que formula as preguntas seguintes: 
 
 

• No último pleno ordinario celebrado o 30 de xullo tratáronse e debatéronse temas como: 
 
A aprobación dun plan económico financeiro exercicio 2020/2021 por incumprimento da regra de gasto. 
Mocións dos distintos partidos políticos entre as cales se encontraban as propostas realizadas por Unión por Ordes en concreto moción sobre a ampliación 
da oferta formativa de FP no IES de Ordes e a moción sobre a ampliación do horario do servizo da policía local. 
 
Por todo iso, preguntamos ao Sr. Alcalde: 
 
¿Cal foi o motivo de que se colgaran outras noticias nas redes sociais oficiais do Concello de Ordes e sen embargo non o resumen do pleno de xullo?. 
 
 

         Intervén o Sr. Alcalde, que sinala que si que se colgou na web municipal o día 31 de xullo de 2020, non se enlazou coas redes sociais. Si é certo que non se 
elaborou unha nota de prensa por que levamos tempo co xornalista de baixa. Non se están a facer todas as notas de prensa que lle houbera gustado.  

 
 

         Intervén o Sr. Vidal Ríos, voceiro do grupo político BNG, que formula as preguntas seguintes: 
 
 

• Con respecto á prevención de contaxios por Covid-19 para o curso escolar que está a comezar: 
 
¿Cantas reunións do consello escolar municipal foron mantidas e en que datas?. 
¿A que acordos se chegou?. 

 
 
         Intervén a Sra. Garcia Gómez, concelleira delegada de educación, que sinala que o Consello Escolar Municipal non ten ningún tipo de competencias en canto 
á prevención de contaxios. Os Ceips e Ies teñen que facer os seus protocolos de forma independente segundo o protocolo xeral da Consellería de Educación da 
Xunta de Galicia a 31 de agosto de 2020. Como informou aos voceiros o 1 de setembro, houbo reunións individuais con cada centro e os seus colectivos para por a 
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disposición polo Concello as necesidades de cada centro para o cumprimento dos protocolos. Están aprobados os protocolos dos tres Ceips. Os Ies presentaron 
onte o plan de acollida. Tan pronto teña eses protocolos remitirallos a todos os grupos políticos.  
 
         Intervén o Sr. Vidal Ríos, que sinala que sa sabe que o Consello Escolar Municipal non ten competencias, pero é un punto de encontro de todos os centros do 
noso concello. Entre todos poderían facer unhas directrices ou sacar ideas en conxunto. 
 
 
         E non habendo máis asuntos que tratar segundo a orde do día da convocatoria, o Sr. Alcalde levanta a sesión, sendo ás vinte horas e cincuenta e sete 
minutos do día ao principio sinalado, e para constancia do que se tratou e dos acordos adoptados, estendo a presente acta, que como Secretario certifico. 
 
         O ALCALDE-PRESIDENTE                                                                      O SECRETARIO  


